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ΑΡΧΙΣΕ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Τΐ πρέπει νά ξέρουν οί παραγωγοί
Αρχισε η συγκέντρωση σταφί 

δας, ττληροφορεί τους σταφίδα 
■παραγωγούς, η Δ)νση Γεωργί 
ας Νομού Ηρακλείου.

Γιο> την καλή της σταφιδοττοι 
ηση τους δίνει τις παρακάτω 
συμβουλές:

—Να καθαρίζουν καλά τα στα 
φύλια κατά το τριγητό.

—·Να αποξηραίνουν καλά τη 
σταφίδα, ώστε η υγρασία της 
να μην υπερδαίΐνει το 15ο)ο. 
Σταφιδόκαρπος με περισσότερη 
υγρασία δε διατηρείται, δη|μι 
αυργεί προβλήματα κατά την ε 
πεξεργασία και δε παραλαμβά 
νεται από τη Συγιςέιντρωση,.
— Ο σταφιδόκαρπος δεν πρέ

πει να περιέχει επίσης σάπιες 
ρόγες, τσάμπουρά σταφυλιών 
και ξένες ύλες (ξύλα, πέτρες, 
κλπ.)

—Επίσης το βάρος των σάκ 
κων δε πρέπει να είοαι μεγάλο 
γιατί αυτό δυσκολεύει υπερβολι 
κά τις φορτοεκφορτώσεις και 
μετακινήσεις του προϊόντος

Η αποθήκευση τέλος μέχρι να 
διατεθεί πρέπει να γίνεται σε 
καθαρούς και στεγνούς χώρους.

Οι παραγωγοί θα πρέπει να 
δώσουν ιδιαίτερη προσοχή στο 
σημείο της συλλογής της σταφιί 
δας, γιατί αν δε πληροί τις ποι 
οτικές προδιαγραφές δε θα πα 
παλαμδάνεται

0Α ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ
Συμφωνία-πλαίβιο μέ τις ΗΠΑ

γιά ουνεργαοία οέ αΑλους τομείς
ΜΜίΕΙί ΜΙ ΑΙΗΚΙΊΜΣΗΣ W «. [. WIHI

Η ΚΛΙΜΑΚΑ ΕΙΣΦΟΡΑΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΑΝ ΤΑΝ ΕΜΠΟΡΟΝ

Ανακοίνωση τοϋ Έμπορ. Συλλόγου
Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­

κλείου, γνωρίζει στους ασφαλι­
σμένους και στους συνγίχους 
του ΤΑΕ. τη κλίμακα των σηιμε 
ρινών εισφορών και συντάξεων.

α. Εισφορές
Κατηγορία Α Ασφάλιση 1.400 

Ασθένειας X, Σύνολο X.

ΔΕΝ ΠΡΟΒλΈπΕΤα"*^” 
ΒΡΟΧΗ
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

Η ειδική πρόγνωση για. τις Στα 
φιδοπαραγωγικές περιοχές Κρή­
της και Πελοποννήσου. της ΕΜΥ 
μας καθησυχάζει:
Για σήμερα Τρίτη και αύριο Τε 
τάρτη δεν προβλέπεται να βρέ 
ξει στην Κρήτη και στην Πελο­
πόννησο.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡΕΑ?
— Η κ. Αλίκη ΠαΙλίδ'ου—ιΤσι 
κνάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρ>χ. 2000 εις μνήμην του 
αλησμονήσου καθηγητή; της Β 
λευιθερϊαυ1 Βουκυκλάρη υπέρ ταυ 
Κένήρου Νεότητας Αγ. Τίίτου. 
■— Εις μνήμην Σταύρου Ν. 
Νιώτη; οι γονείς Του κατέθεσαν 
σταγ ραφεία, μας δρχ. 5000 υ 
πέρ των ιδρυμάτων . Παναγίας 
Καίλυβίανής.
— Οι αδελφοί Μανόλης και Μι 
χολής Χαιτζάικης , καφέθέσαν 
άται γραφεία μας δρχ. 4000 εις 
μνήμην της μητέρας των Ειρήι 
νης για τη· συμπλήρωση' 6 μη 
νών από. του θανάτου της υπέρ 
του Ι.Ν. Αγ. Αναργύρων Λα 
γούτας.

Κατ. Β, Ασφ. 2.000, Ασθέν. X, 
Σΰν. X.

Κατ. Γ', Ασφάλ. 2700, Ασθ. 
700, Σύν. 3400.

Κατ. Δ', Ασφ. 3400, Ασθ. 700 
Σύνολ. 4100.

Κατ. Ε' Ασφάλ. 4100, Ασθ. 
700, Σύνολο* 4800.

Κατ. ΣΤ' Ασφάλ. 4700, Ασθ. 
700, Σύν. 6400.

Κατ. Ζ, Ασφυ 6400, Ασθ. 700, 
Σύνολο 7100.

Οι Α και Β κατηγορίες έχουν 
καταργηθεί και αναφέρονται μό 
νο για τον καθορισμό των οψει 
λών και συνταξιοδοτιικών ρυθμί 
σεων.

β.— Συντάξεις αναπηρίας ή 
γήρατος για 35ετή συντάξιμο 
χρόνο· ασφάλισης ποα διανύθη*· 
κε εξ ολοκλήρου σε μια από τις α 
κόλουθες ασφαλιστικές κατηγο­
ρίες τσ ποσά είναι:
Κατηγορία Σύνταξη
A 110.350
Β 15.490
Γ. 20.620
Δ. 25.710
Ε. 30.840
ΣΤ 35.970
Ζ 41.120

Η σύνταξη της Α' Κατηγορίας 
ανσφέρεται μόνο' για τον συνυπο 
λογισμό του χρόνου που διανύ 
θηκε σ' αυτή.

Έχει ορισθεί σαν κατώτατο ό 
ριο σύνταξης λόγω γήρατος — 
αναπηρίας 11.500 δρχ. και λόγω; 
θανάτου 9.600 δρχ.

Εμπορικός Σύλλογος
Ηρακλείου
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θ' άρχιζε, λέει, χθες στο Ζάπ- 
πειο, ανάμεσα στους εκπροσώ­
πους των δέκα της ΕΟΚ, μια συ 
ζήτηση για τους ευρωπυραύλους 
για; το Νοτιοκορεάτικο «μπόιγκ», 
για το Μεσανατολικό και άλλα 
τέτοια θέματα. Ανάμεσα σ’ όλα 
αυτά, επρόκειτο να συζητηθεί 
και η ελληνική πρόταση για εξά 
μηνη αναβολή στην ενικατάστα 
ση των «κρουζ».

Συζητήσεις, συζητήσεις, συζη 
τήσεις. Και ο οδοστρωτήρας 
των γεγονότων περνά, και ισοπε 
δώνει συζητητές και συζητήσεις, 
και συμπεράσματα, και διαπιστώ 
σεις, και αποφάσεις, και ελπίδες 
και πρασδοκίες των λαών. Αν έ­
παιρναν από λόγια σι οδοστρω 
τήρες... Ποδοπατούν, ισοπεδώ­
νουν, περνάνε κσι πάνε, σε πο­
ρεία βαρειά και αμετάκλητη...

Το καικό σ’ όλη αυτή την ιστσ 
ρία των συζητήσεων είναι ' πως 
αυτοί που συζητούν νομίζουν 
πως μπορούν να πείσουν ότι έ­
χουν τη δύναμη να επηρεάσουν 
τα γεγονότα. Αυταπάτες, στην 
καλλίτερη περίπτωση. Γιατί, συ 
χνά, αυτές οι συζητήσεις, είναι 
μόνο απάτες.

Απλό παράδειγμα, αλλά; κατα 
νοητό από όσους θέλουν να χρη 
σιμοποιούν το μυαλό τους, η 
πρόσφατη ελληνική πρόταση. 
Δεν ζήτησε η Ελληνική Κυΐβϋρνηι 
ση να μην εγκατασταθούν οι Α­
μερικάνικοι πύραυλοι στην Ευρώ 
πη. Θα ήταν τότε πραγματικά 
δύσκολο να γίνει αποδεκτή, α­
φού είναι δοσμένη η δυτική θέ 
ση για αποδοχή τους στο; ευρώ 
παΊ’κό έδαφος. Ζήτησε κάτι α­
πλό, και λογικό. Να αναβληθεί 
για έξι μόνο; μήνες η εγκατάστα 
σή τους, για να δοθεί χρόνος 
στους διαπραγματευτές των δυό 
μεγάλων να βρουν κάποια, ίσως, 
λύση. Πριν δηλαδή δηιμιουργη- 
θούν τετελεσμένα γεγονότα, να 
δοθεί μιά μικρή ακόμη πίστωση 
χρόνου στις διαπραγματεύσεις. 
Είνσι παράλογη η πρόταση; θέ 
τει εμπόδια στην πολιτική της ει 
ρήνης για την οποία, μιλά η Δύ­
ση;· Δημιουργεί σε βάρος της κα 
νένα προηγούμενο; Τίποτε απ' ό 
λα αυτά. Κι όμως, λίγες μόνο ώ­
ρες μετά τη διατύπωσή της, έρ- 
χοτα η μια πίσω απ' την άλλη οι 
απορριπτικές απαντήσεις από τις
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δυτικοευρωπα'Γκές πρωτεύου­
σες.

Τΐ πάει να πει αυτό; θα πει 
απλούιστατα, ότι οι κύριοι αυτοί 
είναι αποφασισμένοι να προχω 
ρήσουν στην εγκατάσταση των 
πυραύλων, έτσι ή αλλοιώς, κι ότι 
οι συζητήσεις, σι διαιπραγματεύ 
σεις και ό,τι άλλο, γίνεται ή θα 
γίνει, είναι μόνο; προπετάσματα 
για την κάλυψη των προσχημά­
των.

Εμπαιγμός και κοροΎδεία; της 
αγωνίας των λαών. Αυτή είναι η 
τακτική για την επιτυχία του 
στρατηγικού στόχου που δεν 
είναι άλλος από τον έλεγχο, της 
Ευρώπης από τους Αμερικανούς 
και με πυρηνίικά μέσα1, με παράλ 
ληλη πρόκληση: προς τα ανατο 
λικά για ακόμη εντανώτερο ρυ­
θμό στους εξοπλισμούς.

Αν οι Αμερικανοί ήθελαν πρα 
γματί'κά την ειρήνη, κι αν οι Ευ 
ρωπσίοι σύμμαχοι τους ήταν ό­
σο’λένε παθιασμένοι γι' αυτήν, 
δεν είχαν παρά να δεχτούν την 
πρόταση της Ελληνικής Κυβέρνη 
σης. Την απορρίψανε όμως, δί­
χως καν να μπουν στον κόπο να 
την διαβάσουν. Η σπουδή αυτή 
λέει πολλά. Ουσιαστικά δηλαδή, 
η ελληνική πρόταση παρ’ όλο 
που δεν είχε τέτοια σκοπιμότη 
τα, αποδείχτηκε καταλύτης των 
δυτικών προσχημάτων. Ξεβρά­
κωσε, κυριολεκτικά, την περί ει 
ρήνης πολιτΊκή των δυτικών, κι 
έδειξε τι πραγματικά επιδιώκουν.

θα συζητηθεί, λέει, σήμερα η 
πρόταση αυτή στη σύσκεψή των 
υπουργών των δέκα. Μα, αφού 
από κάθε μια χωριστά μας ήρ­
θαν οι απορριπτικές απαντήσεις, 
τι να την κάνουν μετά μια τέ­
τοια· συζήτηση; Κουβέντα να1 γϊ 
νεται...

Απ’ αυτήν όμως την κουβέντα 
βγαίνουν συμπεράσματα και για 
τις άλλες κουβέντες που περιλαμ 
βάνει το... ρεπερτόριο; της συνά 
ντησης, για; τα κοφτά προβλήμα 
τα του κόσμου. Κουβεντιάζουν, 
άραγε, ή καγχάζουν τις αγωνίες 
των λαών; Να το σκανδαλιστικό 
ερώτημα, που μου σφηνώθηκε 
μόλις είδα τη λίστα των θεμά­
των συζήτησης στη σύναξη του 
Ζαππείου. Το κακό είναι, πως σ' 
αυτό το, φιάσκο έχουμε μπλέξει 
κι εμείς...

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 
Πολύ σύντομα θα, ανακοινωθεί 
η συμφωνία - πλαίσιο με τις Η. 
Π.Α. για συνεργασία μεταξύ των 
δύο· χωρών στον τεχνολογικό 
και αμυντικό τομέα γιατί υπάρ 
χετ ενδιαφέρον και από τις δύο 
πλευρές. Την δήλωση αυτή έκανε 
σήμερα ο υφυπουργός Εξωτερι 
κών κ. Καψής ενημερώνοντας 
τους πολιτικούς συντάκτες για 
την πρόσφατη ελληνοαμερικανι 
κή συμφωνία για τις βάσεις.

Στην ενημερωτική αυτή συνά 
ντηση του κ. Καψή με τους πο­
λιτικούς συντάκτες ο υφυπουρ 
γός Εξωτερικών απάντησε σε ε­
ρωτήσεις που απορούσαν τσ τε 
λικό κείμενο, που υπεγράφη την 
περασμένη εβδομάδα και έδωσε 
αρκετές διευκρινίσεις.

Ο υφυπουργός Εξωτερικών α 
παντώντας σε σχετικές ερωτή­
σεις:

— Τόνισε ότι φιλοσοφία της 
κυβέρνησης είναι να περιορίσει 
την εξάρτηση της χώρας από ο- 
ποιοδήποτε κέντρο εξουσίας.

— Επανέλαιβε την ελληνική το 
ποθέτηση ότι η συμφωνία απο 
δεσμεύτηκε από την έννοια της 
εξυπηρέτησης ΝατοΊ’κών συμφε 
ράντων.

— Υπογράμμισε ότι η διαδικα 
σίσ της επανεξέτασης διμερών 
διευθετήσεων που περιέχονται 
στχ 108 συμφωνίες που δεν αντί 
κόταστάθήκαν ή ακυρώθηκαν με 
την παρούσα συμφωνία θα αρχί 
σει σύντομα και θα ολοκληρωθεί 
μέσα' σ' ένα χρόνο και ενδέχεται 
να παραταθεί αν είναι αναγκαίο 
και από τα δύο μέρη.

— Επεσήμανε ότι είναι εθνικά 
επικίνδυνο μια; χώρα να στηρίζει 
την ασφάλεια της σε ξένες εγγυ 
ή σεις.

— Σημείωσε ότι π. πολιτική 
των πιέσεων δεν αποδίδει στην 
κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ.

— Επανέλαβε ότι δεν υπάρχει 
ισχυρότερη διατύπωση απ' αυ 
τήν του άρθρου 12 της συμφωνί 
ας και πρόσθεσε ότι κάτι τέτοιο 
άΜωστε είναι λόγος άνευ περιε 
χαμένου γιατί το 1988 στην κυ 
βέρνηση θα είναι το ΠΑΣΟΚ που 
έχει την πολιτική βούληση να 
διώξει τις βάσεις.

Αναλυτικότερα ο υφυπουργός 
Εξωτερικών κ. Καψής απαντών 
τας στην ερώτηση αν η αγορά 
Αμερικανικών αερσσκαιρών θα 
κάνει δύσκολο στην κυβέρνηση 
του 1988 να πει «τέρμα, στις βά 
σεις» τόνισε ότι δεν έχει ακόμα 
επιλεγεί ο τύπος του αεροσκά­
φους που θα αγοράσει1 και πρό 
σθεσε ότι η φιλοσοφία της κυ­
βέρνησης είναι να περιορίσει την 
εξάρτηση από οποιοδήποτε κέν 
τρο εξουσίας πλην του λαού. Πα 
ρόλληλα με αφορμή άλλη σχετι 
κή ερώτηση ο κ. Καψής τόνισε 
ότι δεν ήταν υποτιμητικό για 
την ελληνική πλευρά to ότι την 
συμφωνία υπέγραψε ο επιτετρα 
μένος των ΗΠΑ στην Αθήνα; για 
τί σ επιτετραμμένος έχει τα ίδια 
δικαιώματα με τον πρέσβη.

Στην συνέχεια απαντώντας σε 
άλλη ερώτηση ο κ. Καψής τόνι 
σε ότι πραγματικά ήταν χάος ό­
λο, το πλέγμα των συμφωνιών

και αυτό το χάος δικαιολογεί πλή 
ρως την μεθόδευση που ακολού 
θησε η ελληνική κυβέρνηση. Αν 
επιχειρούσαμε αναθεώρηση, συ­
νέχισε ο· κ. Καψής όλου του πλέ 
γματος των συμφωνιών (τις 108) 
έστω και με την φανταστική υπό 
θέση ότι δεν θα υπήρχε διαφορά 
απόψεων, θα θέλαμε γραφειοκρα 
τικά 2—3 χρόνια. Ο υφυπουρ­
γός Εξωτερικών πρόσθεσε ότι μ' 
αυτήν την συλαγιστική ξεκίνη­
σαν οι διαπραγματεύσεις αλλά 
κατά την πορεία τους διαπιστώ 
θηκε ότι οδηγούμαστε σε μια πα 
ράταση τους και όπως τόνισε και 
ο πρωθυπουργός μιλώντας στο 
γεύμα στην ΔΕΘ οδηγούμαστε 
επίσης σε παράταση όλων των 
κινδύνων που αντιμετωπίσαμε, 
όλη αυτήν την περίοδο. Συνε­
πώς πρόσθεσε ο κ. Καψής η προε 
ργασία για την αναθεώρηση και 
των υπόλοιπων συμφωνιών έχει 
τελειώσει πριν από τον Νοέμ­
βριο, του 1982, οπότε θα άρχι­
σαν οι διαπραγματεύσεις. Ο κ. 
Καψής διευκρίνισε ότι η έννοια 
της παράτασης κατά την είπανε 
ξέταση των υπόλοιπων από τις 
108 «άν κριθεί αναγκαίο από τα 
δύο μέρη» προστέθηκε με πρό­
ταση της ελληνικής πλευράς στο 
άρθρο 11 της συμφωνίας γιατί 
θα μπορούσε να δημιουργήσει 
μεγάλο νομικό κενό.

Απαντώντας σε ερώτηση; σχε 
τική με το άρθρο 1 της συμιφω 
νιας που αναφέρει ότι τα δύο μέ 
ρη αποίσκοπούν να αναδιαμορφώ 
σουν την συνεργασία τους «με 
βάση τις υφιστάμενες διμερείς 
διευθετήσεις και πολυμερείς συ 
μφωνίας» ο κ. Καψής διευκρίνισε 
ότι εννοούμε όλες τις πολυμερείς 
συμφωνίες στις οποίες μετέχει η 
Χώρα.

Ο κ. Καψής"απέκλεισε το ενδε 
χάμενο να εννοείται και το ΝΑ 
ΤΟ γιατί η κυβέρνηση έχει πει 
κατ' επανάληψη ότι η συμφωνία 
αποδεσμεύτηκε από την συμμε 
τοχή της χώρας στην Ατλαντική 
Συμμαχία. Το άρθρο 1 τόνισε ο 
υφυπουργός Εξωτερικών αντα­
νακλά με συνέπεια την πολυδιά 
στατη εξωτερική πολιτική της 
κυβέρνησης.

Στην συΙ/έχεια της συνέντευ 
ξης ο υφυπουργός εξωτερικών κ 
Καψής απαντώντας σε ερώτηση 
τίνος τα συμφέροντοι εξυπηρετεί 
η συμφωνία, τόνισε:

«Η κυβέρνηση άρχισε τις δια 
πραγίματεΰσεις με τη.ν βασική 
τοποθέτηση ότι δεν επιδιώκουμε 
διένεξη, σύγκρουση με τις ΗΠΑ 
και ταυτόχρονα ότι οι βιάσεις 
δεν εξυπηρετούν τα εθνικά μας 
συμφέροντα. Αν δεχθήικαμε την 
συμιφωυία να τελειώνει σε πέν 
τε χρόνια και δεν κλείσαμε τις 
βάσεις εκπληρώσαμε τον ένα 
στόχο, ότι δηλαδή 5εν επιθνμοΰ 
με σύγκρουση με τις ΗΠΑ. Αν 
θέσαμε πεντάχρονη διάρκεια 
ζωής το κάναμε για ινα επιτύ 
χουμε τον δεύτερο στόχο της 
πολιτικής μας, που είναι ότι οι 
βάσεις αυτές δεν ηξυπηρετουν 
τα εθνικά μας συμφέροντα. Οι 
συμπληρωματικές συμφωνίες γι 
α την περίοδο της ιτεΐνταετίας 
αυτής, που γίνονται για την 
προστασία των συμφερόντων

μας γίνονται ακριβώς για να 
ελαχιστοποιήσουμε τις δυσμε 
νείς επιπτώσεις και να επιτύ 
χουμε ορισμένα αλλα ανταλλάγ 
ματα. Αυτό δεν σημαίνει ότι 
τα ανταλλάγματα δικαιώνουν 
την έννοια της ύπαρξης ξένων 
βάσεων στην Ελλάδα».

Αναφορικά με την πληροφορί 
α ότι η Τουρκία μοιράζεται με 
τις ΗΠΑ τις πληροφορίες που 
συλλέγουν οι αμερικανικές βά 
σεις στο Τουρκικό έδαφος ο κ 
Καψής τόνισε όίτι η Ελληνική 
πλευρά εγκατελειψε την ιδέα αυ 
τή στην ελληνιοάμερικανικη συ 
μφωνία διότι δεν θα ήταν δυνα; 
τον να μπορούμε να ελέγχουμε

τις πληροφορίες που ενδέχετο 
να μοιραζόμασταν με τις ΗΠΑ 
επειδή η. τεχνική της συλλογής 
τους είναι τόσο εξειδικευμένη 
που καμιά χωρά δεν μπορεί να 
ελέγξει τέτοιους σταθμούς πλη 
ροφοριών.

Σε απάντηση άλλης ερώτησης 
ο κ. Καψής σημείωσε ότι το γε 
γονός της υπογραφής της συ 
μφωνιίας από τις ΗΠΑ αποδει 
κνύει την σπουδαιότητα των βά 
σεων για τις ΗΠΑ και πρόσθε 
σε ότι η ΙΖμηινη προθεσμία γι 
α το ξήλωμα των βάσεων δεν 
σημαίνει ότι οι βάσεις 6α λει 
τουργούν στους 17 μήνες που 
6α διαρκέσει η διαδικασία.

Μέ τήν ευκαιρία τής αυριανής εορτής

0 ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΟΥ ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ
’Αναμνήσεις τού κ. Γ. Βογιατζάκη
,'Η αυριανή (ι14η. τρέ­

χοντος) Βαρτή της Ανυψώ- 
σεο>ς του Τίμιου Σταυρού, φέ­
ρει στη· μνήμη μου ορισμένα, 
πριν από 38 περίπου χρόνια, 
γεγονότα που αφορούσαν to 
εις την κορυφήν (υψόμείτρον 
802 μέτρα) του Σπρούμπουλα υ 
πάρχον εκκλησάκι. Εις το, owoi 
ον κάθε χρόνο ΐελείΐται; από 
βραδύς μεν Εσπερινός το δε 
επόμενον πρωί της 14ης Θεία 
Λειτουργία με την ευρείά συμ 
μετοχή πολλών εκατοντάδων 
προσκυνητών (αγιομισσάριδων) 
κατοίκων της Τύλίσου αλίλά 
και Ηρακλειωτόιν ως και εκ 
των πέριξ οικισμών..

Όπως είναι γνωστόν, οα βου 
νοκορφές (τα Όρη όπως ορθό 
ταπα και Ελληνικότατα τα ονο 
μάζουν. οι Τυλισσανοί) πέριξ 
και νάτίως της κορυφής ,του 
Στρούμιπουλα ευρίισκονται εν 
τάς των διοικητικών ορίων της 
Κοινότητας Τυλίισσου. Εϊς την 
αρμοιδιότηιτα δε του Εκκλησία 
στικού Συμβουλίου της Τυλί­
σου υπάγεται και ο εορτάζων 
ως ανωτέρω νατ’άκος.

Η πρόσβασις προς την ως ά 
νω βουνοκορφή γίνεται εκ δύο 
σημείων της παλαιός Εθνικής 
Οδού Ηρακλείου —Μαράθσυ—■ 
Δαμάστας. Η πρώτη πρόσβασις 
αρχίζει περίπου από, το 12ο, χι 
λιόμετρον (λίγο μετά το «Βου 
λισ,μένο Αλώνι») από όπου έ 
χειαφετηιρία ν αγροτικός καρ 
ρόδρομος κάπως βα'τός και εις 
τροχοφόρα και ο οποίος καρρό 
δρο,μος τερματίζεται εις το κά 
τωίθεν του Στρουμπουλά ευρι- 
σκόμενον υψίπε'δσν το επονομα 
ζόμενον «Κάμπος του Στρού- 
ιμπουιλα», εις το ιμέσον του ο 
ποιου υπάρχουν τα ερείπια 
Ναού επ’ ονόματι του Αγίου Γε 
ωργϊου ως και πηγάδι (δεν ξέ 
ρω αν σήμερα υπάρχει νερό).

Παρέμβασις Μέχρι προ 50ετ<ί

Προχθές Κυριακή

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ
ΤΗΣ ΣΦΑΓΗΣ ΤΗΣ ΒΙΑΝΝΟΥ

Κορυφώθηκαν την Κυριακή στη Βιάννο οι εκδηλώσεις που οργανώθηκαν 
εκεί για να τιμηθούν οι εκτελεσθέντες των Γερμανικών Στρατευμάτων Κα­
τοχής. Οι εκδηλώσεις άρχισαν το Σάββατο και περιελάμβαναν ομιλίες, έκ­
θεση φωτογραφικών ντοκουμέντων, καλλιτεχνικό πρόγραμμα κλπ. Με την 
λήξη τους την Κυριακή, έγινε το επίσημο μνημόσυνο και κατάθεση στεφά­
νων. Στο μνημόσυνο και τις εκδηλώσεις που ακολούθησαν, παραβρέθηκαν 
— όπως βλέπομε και στη φωτογραφία μας — ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Γε 
ωργιάδης, ο Υφυπουργός Συγκοινωνιών κ. Ασλάνης, ο τέως Υπουργός Οι­
κονομικών κ. Δρεττάκης, ο Διοικητής της Διοικήσεως Χωροφυλακής Ηρα­
κλείου κ. Κωστουλάκης, εκπρόσωπος του Ανώτερου Διοικητή Φρουράς, ο 
Δήμαρχος Αρχανών, Δημοτικοί Σύμβουλοι του Ηρακλείου και πολύς κόσμος 

Φωτορεπορτάζ: Δ. ΑΙΟΝΤΟΣ, τηλ. 221332
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Σέ συνάντηση μέ τούς δημοσιογράφους

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

Σειρά σημαντικών ανακοινώ 
σεων .θα κάνει σήμερα στις 10 
το πρωί ο Νομάρχης κ Κυριάκος 
Γεωργιάδης.

Συγκεκριμένα, σε συνέντευξη 
Τύττου που 6α δώσει στο Νομαρ 
χιακό Κατάστημα θ’οι ενημερώσει 
τους δημοσιογράφους για τα 
παρακάτω δέματα:

—Πορεία των έργκιζ του Προ 
γράμματος Δ.Ε. 1983

—Πορεία των έργων της Σχο 
λικής Στέγης
—Ανακοινώσεις, για τις συσ 

κέψεις που έγιναν στην Αθήνα, 
την περασμένη εβδομάδα, για 
το θέμα της ακτοπλοΐας και της 
σύνδεσης της Κρήτης με την υ 
πόλοιπη Νησιωτική και Ηπει 
ρωτιική Ελλάδα, και για το θέμα 
της προώθησης των εξαγωγών 
στις χώρες του Εξωτερικού.
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ΠΡΟΒΑΗΜΠΙΚΙΙ ΕΠΙΧΕΙΡΙΙΣϋ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ στα, ffiavta από 

χθες. Με. τον καιθιεροχμέΜ» αγι 
ασμό και την ευχή της Είκκλη, 
σίΐας έγινε η έναρξη του νέου 
Σχολικού έτους στα Σχολεία. 
Ευχή αλλά και σύσταση1 όλων 
που αγαπούν πραγματικά καιανι 
διοτελώς την νεολαίοι των θρα

σκληρός κυματοθραύστης του 
ασιατικού βαρβαρισμού όχι μό 
νο για την Βασιλεύουσα αίλλά 
και την Ευρώπη ολόκληρη,. Η 
οποία; όμως την αφήκε αβοήβή 
τη όταν είχε θανάσιμα περαΐκυ 
κλώθει από τα στίφη του Μωά 
μεθ ταυ Α'. Μέχρι που έπεσε,

ας (νομίζω) ο γονιμώΐτατος κά 
μπος του Στρουμπουλά εκαλλι 
εργείτο υπό των Τυλισανών με 
σιτηρά με μεγάλη, απόδοση λό 
γω της φυσικής λιπάνσεως ταυ 
από «πρεβατσουλιές» των εις 
τας κλιτείς των ύπερθεν πλαγι 
ών βοσκόντών ποιμνίων Τώρα ό 
μως δεν καλλιεργούνται πλέον 
σιτηρά όχι μόνον «στο κάμπα 
του Στρουμπουλού» αλλά και 
στις άλλες αγροτικές Τυλισα 
νές περιοχές. Επίσης έπαυσαν 
να λίΒίταυργούν τόσον οι ευά 
ρυθμοί υδρόμυλοι των πλησίον 
πηγών του Αλμυρού όσον και 
εκείνοι οι υδρόμυλοι που υπήρ 
χαν καθ' όλον το μήκος της,’ 
κοίτης του ποταμού που ρέει 
κατά μήκος της λαγκαδιάς που υ 
πάρχει μεταξύ των οικισμών 
Τυλίσου και Κεραμουτσίου. 
Λεν χρησιμοποιούνται δε, διότι 
δεν υπάρχουν σιτηρά προς όλε 
σιν και διότι όλοι μας θέλομε έ 
τοιμο ψωμί από, το. φούρνο, με 
ρίικοί δε νομίζαμε και αυταπα 
τώμείθα όίτι αγοράζομε το κατ' 
ευφημισμό χωριάτικο ψωμί. Τέ 
λος της παρεμβάσεως.

Από το «κάμπο ταυ Σίτρου 
μπίούλόυ» εκκινά ένα κάπως 
δύσβατο ημιονικό μονοπάτι, 
που μετά ημίωρον αινηφοίρική 
πορείαν μας Οδηγεί στην κορυ 
φή του Στρουμπουλά.

Η άλλη1 πρόσβασις η οποία 
αρχίζει από το μικρό υψίίπεδο 
με την επωνυμίαν «Δόξα», πε 
ρί το 1,5 χιλιόμιετρον πριν α 
πό τα χωρίο Μάραθο, είναι ένα 
ειπίίσης δύσβατο1 ημιονικό μονο 
πάτι ημιώρου παρείας μέχρι ιτη, 
κορυφή.

Με κίνδυνο να χιαραχτηριστώ 
ως ρομαντικός, θυμούμαι: με 
συγκίνηση: και θαυμασμό την « 
πέροχη· θέα προς το Κρητικόν 
πέλαγος και την ευρύτερη του 
Ηρακλείου περιοχή που αντίκρυ 
ζουν οι πανηγυριώτες λίγο πριν 
και κατά την Ανατολή ου Ηλί 
ου.

(Αύριο τ» τέλος)

νίων, να πάρουν ζεστά το ρό 
λο τους. Να διαβάζουν και να 
φοιτούν στα Σχολεία και όχι 
στις ντισκοτέκ και τα διάφορα 
υπαίθρια ή στεγασιμένα ύποπτα 
στέ,κιαόπ ου μαθαίνουν άλλου 
είδους γράμματα και γίνονται 
βορά άλλης («παιδείας», η· οποί 
α οδηγεί σε δρόμους χωρίς δι 
έξοδο. Τα μαθητικά χρόνια κα 
τά τα οποία οι νέοι χαράσσουν 
το μέλλον. τους δεν ξαινάρχον 
'ται. Γιαότό και. πρέπει να; χρη 
σιμ σποιούνται αποκλειστ ικ ά
στη μελέτη: και την ανελλειπήι 
παρακολούθηση των μαθημάτων 
όπως ορίζεται από . το Ωρολό­
γιο πρόγραμμα του Σχολείου ή 
τη ςΣχολής των.

ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ τους παρέχει 
δωρεάν παιδεία (βιβλία, τροφή, 
στέγη, και άλλα προνήμια για 
τους σπουδαστές και φοιτητές) 
που επιβαρύνει με σεβαστά πο 
σά τον κρατικό προϋπολογισμό 
Και δεν ζητεί παρά να παρακο 
λουθούν τακτικά και με συνέ 
πεια τα ιμαθήματά τους ως αν 
τάλλαγμα.

★
ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ σημαί­

νει κρατική επένδυση σ’ ένα 
το,μέα που πρέπει να γίνει πα 
ραγωγικός για ν' αποδώσει και 
όχι να γίνει προβληματική επι 
χείρηση όπως πάει να καταντή 
σει, και δόξα τω θεώ έχομε αρ 
κετές... Τότε μόνο θ' αποδώσει 
όταν το δυναμικό του τομέως 
αυτού ενεργοποιήσει στο έπα­
κρο το κεφάλαιο που δνετέθη' 
για το σκοπό αύτό. Το ξέρω, 
για πολλούς αυτά είναι ψιλά 
γράμματα, μα δεν είναι. Τ' α 
φήικαμε να γίνουν....

★

ΠΡΟΕΟΡΤΙΑ σήμερα και ε 
ορτήι αύριο της Υψώσεως του 
Τιιμίίου Σταυρού, πανηγυρίζει ο 
φερώνυμος Εύοριακός Ναός 
του γραφικού και εργατοαγροτι 
κού προαστείου Φορτέτσας. Με 
αρχιερατικό κατανυκτικό Εσπε 
ρινό απόψε και πανηγυρική Θεί 
α Λειτουργία αύριο. Πρόκειται 
για ίμια μεγάλη, εοριτή της Ορ 
θοδοξίας, η. οποία συνδέεται 
με λαμπρές σελίδες της ιστορί 
ας του Βυζαντίου που υπήρξε 
ίμια χιλιετηρίδα και πλέον ο

με τις γνοιστές συνέπειες για 
το σταμάτηιμα τής ιστορίας του 
βυζαντινού Ελληνισμού. Την ο 
ποια όμως πλήρωσε και «η. Ευ 
ρώπη.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ της ε 
ορτής του Τίμιου ΣΤαυρού, πρέ 
πει να σημειώσουιμε’ την δρά 
ση του εφημερίου παπά Βαγγέ 
λη και του Ενοριακού Σήμιβου 
λίου Φορτέτσας στον Χριστια 
νικό και πολιτιστικό τομέα;, και 
την δημιουργία υποδομής, αι« 
θόύσών, εγκαταστάσεων για α 
θλαπαιδιές και παιγνίδια καί άλ 
λα κατάλληλα ιμέσα για σωστή, 
ψυχοσωματική ψυχαγωγία των 
παιδιών της Ενορίας, με την 
,βοήθεια πάντα και συμπαράσται 
ση τ<»ν Φορτετσανών. Και τα 
οποία εγγιράφονται όπως και 
των άλλίων ενοριών οι οποίες 
κινούνται στον ίδιο, ή. παρεμφε 
ρείς χώρους Αγάπης, στο; ενε 
ργητνκό της Εκκλησίας μας. Οι 
καιροί απαιτούν αφύπνιση κι ε 
νεργοποίηση —σταυροφορία θα 
έλεγα— να υπερασπίσιυμε τα 
παιδιά μας και να μην τ' αφή- 
σωμε να μυρίσουν τα σωιματο 
ψπχσφθάρα δηλητηριώδη άνθη: 
του κακού τα οποία δελεαστικά 
τους προσφέρονται στην εποχή; 
μας. Ν' αντιδράσωμε στο παι 
δομάζωμα των θεατών και αίθέ 
ατών Γενιτσάρων που παραπλα 
νουν με γοητευτικά μέσα τα 
παιδιά μας και τα οδηγούν στην 
απώλεια.

★
ΟΙ ΜΕΡ ΑΚΛΗΔΕΣ του μπα 

καλίάρου τηγανητού με σκόρδα 
λιά ήι όχι, ντελμπιέ, με πράσσα 
ιμε λαδολέμονο στο .φούρνο, 
γιαχνί και όπως αλλόιώς τον 
προτιμούν πανηγυρίζουν την ά 
φιξη του στην αγορά. Είναι βέ 
βαια σαν πρωΜοφανίάτικος λι 
γάκι αλμυρός —·276 τσ κιλό— 
αλλά για όσους δίδουν το προ 
βάδισμα στην γαστέρα, δεν απα 
τελεί ανυπέρβληιτο φ,ράγμα η τι 
μή. Με το δεδομένό μάλιίσΙτα ό 
τι τα ψαρικά, φρέσκα, καφ&ψυ 
γμένα και παστά είναι ακριβά, 
η τιμή του φτωχογιάννη όπως 
τον λέγανε παλαιότερα μπορεί 
να θεωρηθεί λογική. Και φτη 
νόιΤερη απότ η ρέγγα με ταμπέ 
λα 308. Καλή όρεξη λοιπόν...

Κωστής Φραγκούλης

Γίνετε
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Σπουδάστε,
• ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ

& BIOMHX. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• MARKETING

Επαγγέλματα με υψηλές 
αποδοχές και απαιτήσεις 
γιά ανθρώπους που θέ­
λουν να ανέβουν ψηλά.

Μόνο στα ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
τού ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
C.B.S. γίνεστε ολοκλη- 
ρωμένος επαγγελματίας
ΠΛΙ-ΙΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΟΔΟΣ 1821-ΑΡ. 82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 224.638

ΙϊΛΛΐίΙίΐίϊ^ΐΛ^,φίΜ^)

I
 ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τους μαθητές μας που πέτυχαν 

στις Ανώτατες Σχολές 

συγχαίρομε θερμά.

Η εντυπωσιακή επιτυχία τους, μας έδωσε 

ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση.:: ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ»

Ι
ΤΩΡΑ |

ΜΟΝΟ ΓΙΑ 10 ΗΜΕΡΕΣ 
από 12-9-83 έως 21-9-83 
Η ΓΝΏΣΤΗ ΣΑΣ ΜΠΟΥΤΙΚ I*

« Κ A I Τ Η » |

Ψαρομηλίγκων 18

προσφέρει στην εκλεκτή πελατεία της όλα τα χει- 
μερινά και Φθινοπωρινά είδη, σε τιμές κάτω του

κόστους. Τηλ.: 285-994. <

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΠΑΝΟΡΑΜΑ»

Σταυρωμένος (έναντι ΚΑΤΕΕ) Τηλ. 285685

Με την ευκαιρία της εορτής |

του Τίμιου Σταυρού αύριο 14 Σεπτέμβρη |

Μεγάλο πανηγύρι (γλέντι) 
στην ταβέρνα μας

απόψε Τρίτη 13 Σεπτέμβρη 

με το συγκρότημα του

ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ



Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 1983
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ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή της Παγκοσμίου 
Υψώσεως του Τίμιου Σταυρού, 
δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Σταύρος Αγγελιδάκης, 
συντ)χος, λόγω απουσίας.
— Ο παπά Σταύρος Καρπαθιωτά 
ικης, εφημέριος Αγ. Ιωάννου.
— Ο κ. Σταύρος Αλεξίου.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην φίλη μας δίδα Αλεξία Γ. 

Στεφανάκη από τον Πλάτανο Α- 
μαρίου, που αρίστευσε στην Αγ 
γλικήν Φιλολογία Αβηνών, ευχό 
μαστέ θερμά συγχαρητήρια και 
καλή σταδιοδρομία.

Σ.Β.Ν.Σ.

, ΜΕ ΑΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Νταμπανιάν Οχάν του Μι- 
κιρδίτς και της Λούση, το γένος 
Φουρουντζιάν, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και. η 
Χριστοφοράκη Ευγενία - Ευθα- 
λία του Στυλιανού και της Ελέ 
νης το γένος Χαρκουτσακη που 
γεννήθηκε στις Δάφνες και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο μέλλουν γα έλ­
θουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Σπιρτσης Κιμνίνος του Χρή 
στου και της Σεβάσμιος το γένος 
Γκούφα που γεννήθηκε στο' Ηρά 
κλειον Κρήτης και κατοικεί στο 
Ηράκλειον Κρήτης και η Ταμιω 
λάκη Βιργινία του Εμμανουήλ 
και της Αριάδνης το γένος Καμ- 
πανρύ παμ γεννήθηκε στους Κασ 
σάνους Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειον Κρήτης, μέλλουν 
να jApouv σε γάμο που θα γίνει 
στο Ηράκλειον Κρήτης.

0 Κρυοβρυσανάκης Κων)νος 
του Γεωργίου και της Ελένης το 
γένος Μανουρά που γεννήθηκε 
στη Λοχριά Αμαρίου Ρεθύμνης 
κί κατοικεί στο Ντινσλάκ Δυτ. 
Γερμαγίας και η Βρέντζου Όλγα 
του Ζαχαρία και της Στυλιανής 
το γένος Φρυσαλη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στα Ανώγεια Μυ 
λοποτάμου μέλλουν να έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο Ηρά 
«λεία.

Ο Τσαγκατάκης Ευθύμιος του 
Γεωργίου και της Αικατερίνης το 
γένος Καραπιδάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Παταρη Ευθυμία του Ιωάννου 
και της Μαρίας το γένος Μπα- 
τζακάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο, μέλλουν να έλ 
Θουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Βασίλειος Φλουρής του Μι 
χαήλ και της Ελένης το, γένος 
Φλουρή που γεννήθηκε στο Χώ 
νος Μυλοποτάμου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Σούλα Κα 
νάτη του ΚωνήνΟυ και της Ευ 
αγγελίας το γένος Σαιμιώτη, 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο- Ηράκλειο, πρόκειται να πα 
ντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ί 
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ΚΙΗΗΜΑΤΟΓΡΛΦΟΙ
αετορια
Ατέλειωτες μέρες εκδικήσεως
ΑΠΟΑΛΛΝ
Η Εμμανουέλα στον κόσμο των 
καννίβαλων
ΑΜΟΡΙ
Τα παιχνίδι του θανάτου
ΑΙΓΛΗ
Η λίμνη των ζωντανών νεκρών
ΑΝΔΡΟΜβΔΑ
Η αυγή της μεγάλης σφαγής
HPOAOTOS
Κίτρινος τίγρης τρίζει τα δόν­
τια του
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Μπρουμπέηκερ

ΚΡΟΝΟΣ )
Κάναν ο βάρβαρος
ΟΡΦξΑΣ
Ερωτική ξεφάντωμα στη Χαβάη

Η τρομερή αστραπή του καράτε 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Και οι 12 ήταν καθάρματα
ΟΛΑΛΑΣ
Φορτ Μπρονξ
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΒ
θείε σε θέλω, πειράζει

Φ A Ρ Μ Α Κ Ε I
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Παρμσύρης Γεώργ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Σαβιολάκη Έλλη οδ. Γερωνυμά' 
κη
Ανοικτό υπό 08.00—22.00
Μακρυγιαννάκης Ηλ. ο,δ. Αβέ 
ρωφ
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Κυρέλλη Ευμγγ. αδ. Κοζάνη, 
Χλουβεράκης Ιωάν. Λιοντάρια 
Διηιμερεύουισβς και διανυκτερεΰ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.
Γαληνός Πμθ)κά
Ιπιχιοκράτειο ΧεκρΙκά
1»ιοικράιτειο Ορθ)ικά
Ιηπακράιτειο Καρδ)κά
Ιπποκ’ράτείο Οιφ)κά
Άγ. Χαράιλαμπος Νευρ)κά
Μαρκήκη Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Τ3-9-1933

Α Καλούρης Λ. Κνωσού
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου
Ε. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
13-9-1983

Σ.Δ. Κάργρτζης Α. Κνωσού
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

Μ
Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575 

241-423

μιλήστε τη γλώσσα μας

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ ·
ςιτορεγκου

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου. Ηράκλειο Κρήτης.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» τ 4
Παναγίτοα (Μασταμπα) τηλ. 231.830

ΚΑΙ Ο112 ΗΤΑΝ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ’
Λη Μάρβιν — Τσαρλς Μπρόνσον — Γέλυς Σαβάλας

«ΑΖΤΟΡΙΑ»
ΑΤΕΛΕΙΩΊΈ£ IVlEPtl ΕΚΔΙΚΗΣΕΩΣ

Με τον Μοντγκάμερυ Γουντ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η ΕΜΜΑΝυΥΕΛΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 

ΤΩΝ ΚΑΝΝΙΒΑΛΩΝ
Με την Λάουρά Γκέμσερ

«ΠΑΛΛΑΖ»^^
Αρχιμηόους 3 ι ηΛ. 243488
(Πίσω on το ΚαπίτανΟΜίο;

ΦΟΡΤ ΜΠΡΟΝΞ
Με τον σκληρό τιμωρό Τζαίημς Μπρόλιν

■MKllHnAxvvv* ' _  
«ΗΡΟΔΟΤΟΝ»

Αλοιαρναοαος — 1ηΛ· <ΜΜ»β38
ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΤΙΓΡΗΣ ΤΡΙΖΕΙ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΟΥ

Με τον αήττητο Τζάκυ Τσαν

« ΟΡΦΕΑΣ»
ιζρα ενάρξεως β μ.μ.

ΕΡΩΤΙΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ΣΤΗ ΧΑΒΑΗ
Εγχρωμο — Αυστηρός Ακατάλληλο

α ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
>ηΛ, «34-270

ΜΠΡΟΥΜΠΕΗΚΕΡ
Με τον Ράμπερτ Ρέντφορντ

Βιρινίχ. βιρίοοου Ακαδημίας γωνία — Τηλ- «8W18 
Η ΛΙΜΝΗ ΤΩΝ ΖΩΝΤΑΝΩΝ ΝΕΚΡΩΝ 

Ζόμπι φρίκης

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» 
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 22487»

Η μεγαλύτερη παραγωγή του Αμερικανικού Κιν)φου
Η ΑΥΓΗ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΦΑΓΗΣ

«ΚΡΟΝΟΝ) 
Νηριως 14 ΓηΛ 283078 

KONAN Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ 
Ο κολοσσός των κολοσσών. Ο θρύλος των θρύλλων.

«ΑΜΟΡΕ»Ν ΑΛκαρνασσός ΓηΛ. S233W 
ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

Μπρους Λη

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊBIN,
; ΚΙΝ)ΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
’ (Μεταξύ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ)

ΘΕΙΕ ΣΕ ΘΕΛΩ, ΠΕΙΡΑΖΕΙ
* Αυστηρώς Ακατάλληλη
I Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α- προβολής

; μιιπιπΝ
Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 1983 

ΕΡΤ 1
5.00 Μεσογειακοί αγώνες
6.00 0 κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Κινούμενα σχέδια
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.40 Μπάρνευ Μίλλερ
8.00 Ο κόσμος που χάνεται
9.00 Ειδήσεις
9.45 Τα σκληρά καρύδια

10.35 Νέα πρόσωπα
11.10 Μάγκνουμ
112.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.15 Ιστορίες του Καραγκιόζη
6.45 Ο κόσμος γύρω μας
7.10 Εικόνες και πρόσωπα

της Κύπρου
7.40 Ορκισθείτε παρακαλώ
8.10 Δυό κορίτσια με πυγμή
9.00 Ντοκυμανταίρ
9.30 Ειδήσεις

10.00 Γουέστερν
1ι1.30 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις

“ΠΑΤΡΚ., 
uio>th<i» · Ai«r«r<m« 

Μν«8Ηΐ4ΤΜ4 
Οδός Λάππα 7

nFolVYAMtHoa ΥΥΠΟΓΥΑβΚΙβν Κ 
«ΜΜ. ΜΛΓΜΠΛΜΙ 

0*0» ««ΛΚΤοΥ ι·
ΗίΛΜΛίΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ® |

Κινημαίογράφοβ

Τί έργο 8ά Μένετε
β ΘΑ συνεχΐσωμε και αυ 
τή τη. βδομάδα την παρου 
σιαση των ταινιών τις ο 
ποιες προβάλουν οι θερινοί 
κινηματογράφοι αφού το... 
επιίτρέπει και ο. καιρός. Φυ 
σικά πρόκειται για είπαναλή 
ψεις, αλλά είναι ενδιαφέ­
ρουσες, σε σημείο που να 
μπορεί ο θεατής να τις πα 
,ρακολσυθήσει για δεύτερη 
φορά.

★
«ΚΑΙ ΟΙ 12 ΗΤΑΝ 

ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη· 
αμερικ. παραγωγής

ΕΙΝΑ φιλμ με πλούσια δρά 
ση, στην οποία παίρνουν ιμέρος 
πολλοί γνωστοί ηθοποιοί όπως 
οι Τσάρς Μπρόνσον, Λή Μά 
ρβιν, Τέλλυ Σαβάλας, Τζών Κα 
σαβέτης και άλλοι. Δώδεκα κα 
Οάρματα αναλίαμβάνουν μια δύ 
σκολη αποστολή, αφού περά­
σουν από σκληρή εκπαίδευση. 
Αν τα καταφέρουν θα: είναι ε 
λεύθεροι, διαφορετικά τους πε 
ριμένει ο θάνατος. Η αγωνία 
στο κατακόρυφο και η δράση 
συνεχής.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ) 
★

«ΦΟΡΤ ΜΠΡΟΝΞ»
Περιπέτεια έγχροίμη 
αμερικ. παραγωγής

ΠΡΟΣΕΓίΜΕΝΗ ταινία στην 
οποία πρωταγωνιστής είναι ο 
Τζαίημς Μπρολίν, στο, καλάτε 
ρο ίσως ρόλο της καριέρας του

Θαυμάσια η φωτογραφία και εκ 
πληκτικά τα εξωτερικά γύρισμα 
το.

(ΠΑΑΛΑΣ) 
★

«Η ΑΥΓΗ ΤΗΣ 
ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΦΑΓΗΣ»

Γουέστερν έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για ένα «καθα 
ρόαιμο» γουέστερν με συνεχή 
δράση, φονικές συγκρούσεις, θε 
αματικές πτώσεις και γενικά 
με όλα εκείνα τα στοιχεία που 
ενθουσιάζουν τους φίλους του 
είδους. Εξ άλλου είναι γνωστό 
ότι οι αμεριικάνοι έχουν το προ 
βάδισμα στις ταινίες αυιτού του
είδους.

(ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ) 
*

«Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΤΙΓΡΗΣ 
ΤΡΙΖΕΙ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΟΥ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΧ 

ΌδοντΐΟΤΡό$ 
Δέχετρι ιαθημερινώς ά- 
πώ 9—1 Π-μ, Μί όπό 
5—8,30’ έκτός Σαββάτου 
ίίς τό Ίατρείρν του Γ'9Υ 
νιτσών 3 (α' όροφος), 
Βαλιδέ ΤζαμΓ

ΜΙΑ ταινία καράτε με τον 
Τζάκυ Τσάν, που έχει πολλές 
συγκρούσεις ατομικές και αμα 
δικές.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ) 
★

« ΜΠ ΡΟ ΥΜΠΕΗΚΕΡ»
Περιπέιτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ εντυπωσιακή εί 
ναι η ερμηνεία του Ρόμ,περιτ Ρέ 
ντφορτ, ο οποίος έχει ένα ρό 
λο που του ταιριάζει απόλυτα. 
Αλλά και το σενάριο είναι θαυ 
,μάσιο με αποτέλεσμα να ικανό 
ποιείται πλήρως ο θεατής.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ.ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
μας 243851.

1—25

rJ/j)nj>n 7θΰ ^/β^^ον « 
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Ελληνικός λαΤκός πολιτι­
σμός. Α. Παλλόπουλου, Μ.Δ. 
Δρακόπαυλου, Λ. Κοζολέα, Δ. 
Κα,μπάνη,, Λ. Καισδαγλη, Ε. Κε 
σισογλου, Α. Σιδέρη, Μ. Χαλ 
κιόιπουλου. «Εκδόσεις Γνώση».

Το βιβλίο αυτό ανήκει σε 
μια σειρά που έχει τίτλο «Νέο 
ελληνικά κείμενα» και που προ 
ορίζεται να προσφέρει σε μαθη 
τές και δασκάλους της Μέσης 
Παιδείας αλλά και σε όποιον άλ 
.λο ενδιαφέρεται για το θέμα, 
μια εικόνα σωστή και ολοκλη 
ρωμένη της Νεοελληνικής Λο 
γοτεχνίας από το 10ο αιώνα ως 
τις μέρες μας. Βασική ιδέα αυ 
τής της προσπάθειας ήταν να 
δοθεί στα παιδιά η Νεοι&λληνί 
κή λογοτεχνία στην εξέλιξη της 
μέσα στους αινώνες, χωρισμέ 
νη σε περιόδους και τοποθέτη 
μένη πάντα μέσα στις γενικότε 
ρες ιστορικές συνθήκες όπου 
γεννήθηκε...»

Λογοτεχνία.
. Δημ,ήίτρης Δειλινός: Ταξίδια

και όνειρα.
Για πρώτη φορά βγαίνει στο 
φώς και ιστορείται πώς ο Περί 
κλής Ψωροκώσταινας, ο παλυτα 
ξιδεμένος Έλληνας της Δια- 
σποράς, συναντήθηκε με τη θεά 
Αθηνά και του παράδωσε δυο 
μαρμάρινες πλάκες με πολλά 
«ταξίδια και όνειρα» και μια 
τρίτη με το φανταστικό σύνθη 
μα ΚΑΤΩ Ο ΤΣΙΜΙΧΤΟΦΛ 
ΣΙΣΜΟΣ.

Στο νέο, αυτό βιβλίο του Δει 
λινού, τα ταξίδια μιας γενιάς 
και τα όνειρα μιας άλλης- κοι 
ταγμένα μέσα από τη δική, μας 
πραγματικότητα συνθέτουν ένα 
κόσμο που η ομορφιά του βρί 
σκέται έξω από τα όρια του 
καθημερινού και κατεστημένου, 
του λογικοί» που δεν γνωρίζει 
άλλη αλήθεια απ' αυτή που βλέ 
πιει.

Η ΠΗΓΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 
ΒΥΡΩΝΑ I. ΔΟΚΙΜΑΚΗ

Τ· ΤΖΟΥΛΑΚΗ 8 
Δίπλα στην Θροχαία

ΣΕ ΣΕΝΑ ΠΟΥ ΕΦΥΓΕΣ...

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

"STOXOS,,
Αργυρόκη 9 — Τηλ. 243959 — Ηράκλειο

> Διεύθυνση:
ι ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ
I ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ
Ι ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ
I Συνεργάζονται εκλεκτοί καθηγητές.
; Τα μαθήματα αρχίζουν

την Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου.
θα λειτουργήσουν τμήματα:

► 1. Για μαθητές Λυκείου Α’ και Β’ τάξεων και για
I όλες τις δέσμες.
; 2. Για μαθητές Γυμνασίου Α’, Β’ και Γ’ τάξεων.
; 3. Για μαθητές τεχνικών και επαγγελματικών Λυ­

κείων A’, Β’ και Γ’ τάξεων.
> Τμήματα μόνο 12μελή
Ι ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΠΡΟΣΙΤΑ.
Ι Πληροφορίες - Εγγραφές, κάθε μέρα
; Αργυράκη 9 — Τηλ. 243-959.

ΓΕΩΡΓΙΟ!
ΠΑΠΑΔΟΠΒΤΡΑΚΗΙ 

Ιατρός
Είδι«ό( Παθολόγος 

Δέχεται »αθ’ έκάστην 
Μαυρολένης 20 (Πλατ. 
Κορνάρου), τηλ. 285711.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΑΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ιατρός - Ειδικός 
Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Επιμελητής Νο­
σοκομείου Νοσημάτων 
θώρακος Αθηνών.
Δέχεται επί συνεντεύξει. 
Μεσογείων 68 Αμπελόκη­
ποι Αθήνας. Τηλ. 7781346 

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 

π,μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΔΙΑΝΑΚΗ

Σ' εσένα πούχες αδελφή 
την πίκρα στην ζωή σου 
σε σένα πούσουν ορφανή, 
με πόνο στην ψυχή σου

Τούτα τα λόγια τα στερνά, 
σου πρέπουν και τ' αξίζεις 
για όσους σε γνωρίσανε, 
κάτι να τους θυμίζεις.

Θα μείνης αλησμόνητη! αγα 
πημένη μας Μαρνκα Βλαστού 
πούχες την πίκρα στην καρδιά. 
Όμως, είχες και προίκα.

Είχες χαρίσματα ψυχικά.
Αγαπούσες όλο τον κόσμο-, 

μ" αγαπήθηκες και εσύ απ' αυ 
τόν. Έχασες πολύ νωρίς την 
μητέρα σου που την λάτρεψες 
,και δεν την ξέχασες ποτέ.

Σού έμεινε ο πατέρας και δυο 
αδέλφια. Στάθηκες βράχος ακ,λό 
νητος σαν σύζυγος και σαν μη­
τέρα.

Δεν είχες την τύχη να από 
κτήσεις δική σου οικογένεια κι 
αφοσιώθηκες στον πατέρα σου 
κίαι τα αδέλφια σου. Φρόνισες, 
ανάθρεψες και μεγάλωσες μι- 
μικρό ορφανό αδελφό σου Νί 
κο σαν μητέρα στοργική και 
τον αγάπησες σαν παιδί σου.

Έντιμη σαν γυναίκα σήκω 
σες το σταυρό ταυ- μαρτυρίου 
περνώντας αιπό πολλές συμ- 
πληγάδες. Διατήρησε με ευλά 
βεια τιξ ηθικές και Χριστιανέ 
κές αρχές της οικογένειας σου. 
Συμμετείχες στον πόνο των συ 
νανθρώπων σου κι έτρεχες πρώ 
τη κοντά τους για παρηγοριά 
και βοήθεια.

Ιδιαίτερα στο συγγενικό και 
φιλικό περιβάλλον σου έδωσες ΐ

την ψυχή σου. Στις φίλες σου 
έδινες ολόκληρο τον εαυτό 
σου, μα κι εκείνες σ' ' αγάπη­
σαν και σε πόνεσαν σαν αδελ 
φή τους.

Δεν πρόλαβες ν.α χαρείς το 
καινούργινο σου σπίτι, που το 
στάλισες καλόγουστα.

Σ αντάλλαγμα βρήκες για 
την άλλη ζ,ωή πάλι καινούργιο 
σπίτι, ένα καινούργιο τάφο 
που εσύ πρώτη τον εγκαινίασες 
με το άψυχο βασανισμένο, σου 
κορμί. Και σούφεραν οι συγγε 
νείς και φίλοι λουλούδια, πολ 
λά λουλούδια και τον στόλισαν 
Και στην μάση ένας μεγάλος 
λουλουδένιος σταυρός φύλακας 
και σύντροφος στην αιώνια σου 
ανήπαυιση.

Ανάλαφρο ας είται το Μαλ 
,λιιώτίκο κοκκινόχωμα που σε 
δέχτηκε μέσα του στην Πάνα 
γϊμ τη ΜεσΌίκαμπίτισσα, αγα 
πημένη μας και αλησμόνητη·. 
Μαρίκα.

Γ.Ε.Α
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και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Καδιανάκη.
Οι αδελφοί: Φανούρης Καδιανάκης, Κώστας Αδελιώτης.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε Θερμά την διευ 
θύντρια της Α' Παθολογικής Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσακομείου κ. 
Μόραλη και τους ιατρούς κ.κ. Α 
ποστολάκη, Βογιατζάκη, Παπα- 
γιαννάκη, Στεφανουδάκη και ό­
λους γενικά τους ιατρούς της ί­
διας κλινικής καθώς και το προ 
σωπικό, επίσης τον αγροτικό ια 
τρό Γωνιών Μαλεβιζίου κ. Κα- 
τσούλη Μανώλη και την αδελφή 
προΤσταμένη Αγγελάκη Αικατ., 
οι οποίο,ι ευσυνείδητα και εκτε- 
λώντας επάξια το καθήκον τους 
συμπαραστάθηκαν την πολυα 
γαπημένης μας κόρη, σύζυγο, α­
δελφή και μητέρα

Ευτυχία Εμμ. Παντερή 
στις τελευταίες της στιγμές.

Ευχαριστούμε επίσης όλους ό­
σους μας συμπαραστάθηκαν στο 
χαμό της αγαπημένης μας, και 
συμμετείχαν στο βαρύ πένθος 
μας.

Οικογένεια:
Εμμ. Γεωργ. Παντερή

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την υποχρέω­
ση όπως και δια του τύπου ευ 
χαριστήσω τον οφθαλμίατρο 
,κ. Ιωάννη Δασκαλάίκη για την 
επιτυχή χειρουργική επέμίβαση 
στο μάτι μου που είχε προσβλη 
θεί από γλαύκωμα. ΕίπίΙσης ευ 
χαριστώ και τους λοιπούς ια­
τρούς της νέας οφΟαλμολογικής 
κλινικής ως και το προσωπικό 
της για το ενδιαφέρον που έδει 
ξαν κατά την διάρκεια της νο 
σηλείάς μου.

Η ευχαριστούσα
Κρυστόλλη Τσατσάκη
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθανόμαστε την ανάγκη 
να ευχαριστήσουμε όλους ό­
σους με κάθε τρόπο συμμετεί 
χαν στο πένθος μας για το θά 
νατό του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα
ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΚΟΚΟΑΑΚΗ

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
ιερείς του Αγ. Τίτου π. Ηλία 
Βολανάικη, π. Γρηγόριο Χαυα 
λαμπάκη, π. Πολύχρονη Πανα 
γιωτάκη και τον ιεροψάλτη κ. 
Γεώργιο Τζιαμούση.

Τον κ. Νίκο Ρεθεμνιωτάκη 
γιατρό παθολόγο για τίς προ,σ 
πάθειες του να τον κρατήσει 
κοντά μας όσο η επιστήμη το 
επέτρεπε. .

Και το προσωπικό του Κεν 
τ,ρικού καταστήματος της Εθνι 
ικής Τράπεζας στην πόλη μας 
για την ευγενική εκ μέρους 
τους κατάθεση ποσού υπέρ του 
Ιδρύματος απροσαρμόστων παι ί 
διών «Ο ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝ». 1

Η σύζυγος: Ιωάννα Ν. Κακό j 
λάκη

Τα, παιδιά: Γεώργιος και Μα ' 
ρία Κοκολάκη, Γιάννης και Μα ! 
ριγώ Κοκολάκη, Στέλιος και Ε 
λένη Κοκολάκη. ί

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ακόμα δεν μπορούμε να συνέλ 
θυμέ από την πίκρα και τον πό 
νο που μας προξένησε ο θάνατος 
της αγαπημένης μας θυγατέρας 
και αδελφής

Μαρίκας Γεωργ. Βλαστού 
Όμως είμαστε υποχρεωμένοι να 
απευθύνουμε τις πολλές και θερ­
μές ευχαριστίες μας στους για­
τρούς Αθηνών Εμμανουήλ Χαλα 
μπάλάκη, Σπύρο Βλαχόπουλο και 
Αθανάσιο Αθανασίου που με πρα 
γματική μεγάλο ενδιαφέρον και 
φροντίδα δώσανε ό,τι μπορού­
σαν από την πρώτη στιγμή στην 
αγαπημένη μας Μαρίκα για να 
την γιατρέψουν.

Ευχαριστούμε επίσης θερμά ό 
λους και όλες που μας συμπαρα 
στάθηκαν κατά τη διάρκεια της 
ασθένειας της, όλους που την 
στόλισαν με άνθη και -ανθοδέ­
σμες, αυτούς που κατέθεσαν στέ 
φανα και όσους γενικά μας συμ 
παραστάθηικαν με οποιοιδήποτε 
τρόπο στο μεγάλο μας πόνο. Ό 
λους από το Ηράκλειο που συνό 
δευσαν την κηδεία στα Μάλια 
και όλη την κοινωνία των Μίαλί 
ων που μας συλλυπήθηκε και συ 
νόδευσε την αγαπημένη μας στην 
τελευταία της κατοικία.
Ο πατέρας της: Γεωρ. Βλαστός. 
Τα αδέλφια της: Νικολ. - Έλλη 
Βλαστού, Εμμαν. - Ευαγ. Βλα­
στού.

I Έχετε 29+1; λόγους νάτ^.δέψετε ί
με την Όλυμπιακη στο εξωτερικό · 

'+'.+ · '+ . '· Α, ■
Ή Όλυμττιακή ’Αεροπορία ττετάει σε 29 διεθνείς προορισμούς,

’Επί πλέον, οϊ περισσότερες πτήσεις τής’Ολυμπιακής, γίνονται 
χωρίς ενδιάμεσους σταθμούς. Γιά παράδειγμα, ή’Ολυμπιακή 
πετάει κατευθείαν γιά Νέα Ύόρκη. Έτσι φθάνετε γρήγορα 
καί ξεκούραστά, μέ τά πιό σύγχρονα άεροσκάφη,

Χλ < ι Ταξιδεύοντας στο εξωτερικό, για δουλείες ή διακοπές,
Α ό καθένας άπό τούς 29 προορισμούς μας, είναι ένας λογος για 

νά πετάξετε μέ την’Ολυμπιακή Αεροπορία. Άλλα ύπάρχει πάντα 
λ··- άκόμα ένας λόγος: 0 ■ _ ____ __________

ή εύχαρίστηση 
άπό τό ταξίδι σας. ; λ * Ρ w ο λ» ι λ

■?.- , ■ ■ ■ · ·. .
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I ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ I
Ι; ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
•I ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ
<! Αριθ. Εγκρίσεως Ιδρύσεως και Λειτουργίας 93533)1904 I*
[Ι Οδός Ιδαϊου Άντρου 9 ]>
< J (Έναντι εισόδου Λυκείου «Ο Κοραής») ■!
!; Στο Ολυμπιακό Ωδείο διδάσκονται: ;!
]> Πιάνο, Βιολί, Κιθάρα, Ακκορντεόν, Πνευστά, Κρουστά,
•, Ενοργάνωση, Αρμονία, Ωδική και όλα τα γενικά υποχρεωτι
<[ κά μαθήματα. ।
ι[ Επίσης λειτουργεί Μουσικό Νηπιαγωγείο. S
I; Οι εγγραφές άρχισαν ;!

Τα μαθήματα αρχίζουν κανονικά
;! στις 15 Σεπτεμβρίου. !*
ι [ Πληροφορίες δίδονται από τη Γραμματεία του Ωδείου, ' >
![ τηλ. 289885 και από 10—1 και 5—9 μ.μ.



Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 1983

Νά χάνονται δύο πέναλτυ σ’ ένα Ρ-ύτς

HAO κέρδισε 2-0 τόν ΟΦϋ
ΓΕΛΟΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ κ· ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗ

@ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΜΕΝΟΙ έφυγαν την Κυριακή οι φίλα­
θλοι, από το γήπεδο του ΟΦΗ, όπου παρακολούθη­
σαν τον αγώνα των γηπεδούχων με τον ΠαναθηναΊ - 
κό (0—2). Απογοητευμένοι, όχι μόνο γιατί η ομάδα 
τους έχασε, ή γιατί δεν τους έδωσε τη χαρά ενός γκολ 
(και ένα που πέτυχαν το ακύρωσε ο διαιτητής), αλλά 
και γιατί σε δυό αγωνιστικές δεν μπορούσαν να φαν- 
τασθούν ότι θα είχε μηδέν βαθμούς στο ενεργητικό 
της και παράλληλα μηδέν γκολ. Βέβαια βρισκόμαστε 
στη δεύτερη μόλις αγωνιστική μέρα του πρωταθλήμα 
τος και ο ΟΦΗ έχει το χρόνο να πάει μπροστά (πέρυ­
σι στη δεύτερη αγωνιστική είχε 1 βαθμό και μηδέν 
τέρματα στο ενεργητικό του), αλλά ο: φίλαθλοι έχουν 
φέτος φιλοδοξίες και ήθελαν από την αρχή ένα καλό 
ξεκίνημα της ομάδας τους. Ας δούμε, όμως, πώς εξελεί 
χθηκε το ματς ΟΦΗ — Παναθηνα ϊ κού, που συγκέν­
τρωσε χιλιάδες φιλάθλους:

Αυτός είναι ο διαιτητής κ. Κοντογιαννίδης, του οποίου 
τα λάθη ήταν τόσο πολλά και χτυπητά, που θα πρέπει 

οι αρμόδιοι να του αφαιρέσουν τη σφυρίχτρα.

Τήν Κυριακή στά Μάλλια

Ό ’Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
έχασε 1-0 άπό τόν ΠΑΟ 

Τοϋ ακυρώθηκε γκόλ
ΤΗΝ Κυριακή το πρωί στο γή 

πεδο των Μαλλιών, ο Ερασιτέχ 
νης Παναθηναϊκός κέρδισε τον 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ με 1—Ό.

ΜΑΣ ΣίΠΑΝ
ΤΗΝ ΓΝΏΜΗ ΤΟΥΣ
ΛΕΣ' ΣΑΝΝΟΝ (προπόνησής 

ΟΦΗ): Ήταν ένα δυνατό ματς, 
με λάθος αποτήλεσιμα για μας. 
Όταν ο κ. Σάννον ρωτήθηκε 
για τις αλλαγές ποιι> έκανε απή 
ντησε: Ήθελα να δώσω άλλο 
ρυθμό στο ..μάτς.

ΓΚΜΟΧ (προπονητής ΠΟΑ) 
Αρνήθηκε να κάνει δηλώσεις. 
Είπε ότι θα μιλούσε τη Δευιτέ 
ρα (χθες) στην Αθήνα.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Πίανα 

θήναΤκού κόπηκαν 8.240 εισι 
τήρια και είσιπραχθήκανιε 2.549. 
200 δρχ.

Αξιέπαινη ήταν η πρωτοβουλία της Διοίκησης του ΟΦΗ να θυμηθεί τους 
βετεράνους ποδοσφαιριστές του Συλλόγου και να τους εξασφαλίσει την εί­
σοδο στο γήπεδο. Ευγενική ήταν και η χειρονομία των ποδοσφαιριστών 
που έπαιξαν προχθές, να ρίξουν λουλούδια στους βετεράνους, μερικοί από

( τους οποίους διακρίνονται στην παραπάνω ιωτογραφία.

ΤΟ σκόρ αδικεί τον ΟΦΗ για 
τί εκτός του ότι ήταν ισάξιος 
του αντιττόιλου του πέτυχε και έ 
να κανονικό γκολ το οποίο τού 
ακύρωσε ο διαιτητής ζ. Μαύρο 
γ ιανάκης

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 76ο 
λεπτό ο Φασουλ'άκης σούταρε 
προς την εστία του Παναθηναϊ 
κου, για· να αποκρουσδεί η μπάλ 
λα ενώ είχε περάσει τουλάχισ 
τον μισό μέτρο τη γραμμή. Ο 
διαιτητής αν και είχε ιδία αντί 
ληψη της φάσης είπε να συνεχι 
σθεί το παιγνίδι!

ΤΟ γκόλ των ΠαναΑιηναϊκών 
με το οποίο και εξασφάλισαν 
τη νίκη, πέτυχε ο Νεοφύτου ένα 
λεπτό πριν από τη λήξη.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ αγω 
νίσβηκε με την ακόλουθη σΰνθε 
ση: Μαύρος, Χατζηωάυνου, 
Πλάστης, Ασσαριωτάκης, Κου 
λούμας, Μουρτζάκης, Πετράς, 
Μαρινιάκης, Φασουλάκης, Κου 
νουπάκης (Γκιουλμιχάλης), Κα 
ρουζάκης.

Ν

το ΜΑΤΣ 
ΑΡΧΙΖΕΙ

ΣΤΙΣ 5.30' .μ.,μ. ο διαττηιτής 
κ. Κοντογιαννίδης (Μτίγκας— 
Ζυντρίδης), κάλεσε τις ομάδες 
στον αγωνιστιικό χώρο, που πα 
ρατάχθηκαν μπροστά του . με 
τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΟΦΗ: Κωνσταντίνου, Ζιά- 
κος, Σελιώνης, Ανδριανίδης, A 
γιοιμαμίΐτης, Πασσάς (46' Χρι 
στοφής), Αλεξίου, Κίρισιτς. 
Τσιριμώκος Ιορντανέσκου Βλα 
στ.ός (73' Χανταιμπάκης).

ΙΙΑΟ: Μήνου, Κυράστας, Τα 
ράσης, Βονό,ρ,τας, Καψής, Πα 
παβασιλείου (84' Βασιλείου), 
Λά Αίνγκ, Αντωνίου (85’ Τασ 
σόπουλος), Γαλάκος, Ράτσα, 
Δημόπουλος.

ΜΕ το σφύριγμα τηξ έναρ 
ξης τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή 
στη μνήμη, του προέδρου ης ΟΥ 
ΕΦΑ Φράνκι.

ΣΤΟ 6' ο ΟΦΗ κέρδισε ένα 
κόρνερ που το κτύπηισε ο Ιορ 
ντανέσκου κατ' ευθείαν άουτ.

ΦΑΟΥΑ κτύπησε στο 8' ο 
ίδιος παίκτης έξω από την πε 
ριοχή του ΠΑΟ, για να «μπλο 
κάρει» ο Μήνου.

Ο ΠΑΟ
ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ

ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 
9ο λεπτό και ο ΠάνάθηνάΤκός 
πρρηγήθηικε στο σκορ (0—1) 
Ο Καψής από τη σέντρα είδε 
σε θέση έξω αριστερά τον αμα 
ρκάριστο Λά Αίνγκ και του πέ 
τάξε τη μπάλιλα. Αυτός μπήκε 
λίγο και από πλάγια θέση σού 
ταρε δυνατά. Ο Κωνσταντίνου 
αποκρούσε τη μπάιλλα κάι ο ε 
περχάμ>ενιος Δημόπουλος, με 
πλασαριστό σο«τ από κοντά την 
έστειλε στα δίχτυα, παρά την 
πίεση του Σελιώνη,.

ΣΤΗ συνέχεια παίχτηκε ποδό 
σφαιρο κέντρου, για να ση,μειω 
θεί η επόιμενη φάση στο 20ό λε 
πτό, όταν ο Κίρισιτς κύπησε κό 
ρνηρ και ο Καψής μάρκαρε 
στού απομάκρυνε τη μπάλλα.

ΣΤΟ 21' ο Καψής μάρκαρε 
βίαια τον Τσι,ριμώκο μέσα στη 
περιοχή, αλλά ο διαιτηιτής δεν 
καταλόγισε την παράβαση.

ΕΝΑ. λεπτό αργότερα ο Ιορ 
ντανέσκου (22') κτύπησε φάουλ 
από jo ύψος της αντίπαλης τε

Συνέχεια στην σελίδα 6

I
 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ !;

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ■ ” I

Ο συνεργάτης της στή- . 
λης Στέλιος Κατεργιαννά ', 
κης κράτησε στον αγώ ' [ 

να ΟΦΗ—Π ΑΟ τα παρα J ’ 
κάτω, στατιστικά στοι- J > 
χειια: < J

οφη ;>

Οι παίκτες έκαναν 11 ", 
σουτ προς την αντίπαλη < ’ 
στία (9 στο α' και 2 στο ’ > 
β' ημίχρονο). ό

Κέρδισε 8 κόρνερ (4 ανά , * 
ημίχρονο). ;!

Κέρδισε 34 φάοιυιλ (21 ι [ 
στο α ημίχρονο και 13 
στο β' ημίχρονο). ’,

Παραχώρησε 14 πλάγια <' Ι άουτ (9 στο α' και 5 στο ’;β' ημίχρονο).

Οι παίκτες «συνελή,φθη ]> 
σαν» μία φορά οφσά'ι'τ η 
α' ημίχρ.) >

παο

Οι παίκτες του έκαναν 7 ' [ 
σουτ προς την εστία των ’ 
γηπεδούχων (4 στο α' 1 > 
και 3 στο β' ημίχρονο). ί [ 
Κέρδισε 4 κόρνερ (3 στο > 
α' και 1 στο. β ). 1 [

Κέρδισε 21 φάουλ (7 . [ 
στο α' και 14 στο β' ημί 
χρονο). < I

Παραχώρησε 23 πλάγια ? 
άουτ ( 8στο α' και 15 ' > 
στο β' ημίχρονο). ι J 
Οι παίκτες του «συνελή ί > 
φθησαν» 6 φορές αφσά 'J 
Ττ (3 και 3 ανά ηιμίχρο ' ’ 
νο). ’

Τν Α Κ Ο
Σε απάντηση δημοσιεύματος 

στην εβδομαδιαία εφημερίδα «Ε 
θνική Φωνή» της 12-9-83 και για 
ενημέρωση των μελών, φιλάθλων 
του ΟΦΗ και του αναγνωστικού 
κοινού ανακοινώνω τα εξής:

α.— Οι κ.κ. Λυγερός Σταύρος 
και Τριτσάρης Αντώνης ποραιτή 
θηκαν από το Δ.Σ. του ΟΦΗ 
πριν από έξ (6) μήνες περίπου. Οι

0 ΠΟΑ ΚΕΡΔΙΣΕ

ΤΟΝ ΟΦΙ 1—0

ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ

ΣΕ φιλικό μάτς που έγινε 
το Σάββατο το απόγευμα στο- 
γήπεδο του Ατσαλένιου ο ΠΟΑ 
κέρδισε τον Ο.Φ Ιεράπετρας 
με 1—0.

ΘΑΥΜΑΣΙΑ απόδοση είχε η 
ομάδα του Ατσαλένιου και η 
νίκη της ήταν δίκαιη.

ΤΟ μοναδικό γκόλ της συνά 
ντησης πέτυχε ο Μπουγαδάκης

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΤΟ Σαββατοκύριακο άρχισε 
το τοπικό πρωτάθλημα Λ' Κα 
τηγορίας με τα εξής αποτε/Λ- 
σματα:

ΠΟΑΛ—Ποάιειβώνας 0—7
Διαίδάλος-—·Μ ινω:κή 4—2
Εθνικός—Τιμπάκι 3—0
Θύελλα—Δωριέας 1—2 

‘ι (Διαγόρας—Μαραθώνας 1—0

Το Φωτογραφικό 
Ρεπορτάζ κάλυψαν: 

Δ. ΛΙΟΝΤΟΣ 
221332 

ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ 
282934

Γ. ΒΑΖΟΣ 
288357 

Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Γιαννιτσών 19

Ο Μήνου έχει πέσει στην πορεία της μπάλλας και απο κρούει το πέναλτυ που κτύπησε ο Τσιριμώκος. Μια με­
γάλη ευκαιρία για τον ΟΦΗ έχει χαθεί.

Ό 'Ηρόδοτος πόρε χρυοό βαθμό 
έκτος από τό Βύζαντα 2-2

ΑΠΟ ΤΟ 76’ ΕΠΑΙΖΕ ΜΕ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑ ΤΟΝ ΜΑΡΓΕΤΑ
ΕΝΑ χρυσό βαθμό πήρε την 

Κυριακή ο Ηρόδοτος στα Μΐέ 
γαρα από τον τοπικό Βύξαντα, 
αποσπώντας ισοπαλία 2—2.

ΤΟ αποτέλεσμα αυτό έχει ι 
διαίίτερη σημασία για τον Ηρό 
δοτο αν λάβομε υπ' όψη μας ό 
τι:

• Του έλλειπαν αρκετά βα 
σικά στελέχη ζόγω τραύμα 
τιισμών ή τιμωριών.
• Από το 76' έπαιξε με τε 
ρματοφύλακα τον μέσο Μα 
ργέτα γιατί ο Γ. Κεφαλού 
κος τραυματίσθηκε και δεν 
υπήρχε αναπ/.ηρω,μοτικός 
τερματοφύλακας.

ΘΑΥΜΑΣΙΟΣ σε όλες του 
τις γραμμές ο Ηρόδοτος κράτη. 

Γν Ω Σ Η
παραιτήσεις των έγιναν ομόφω 
να αποδεκτές.

Σε αντικατάστασή τους το Δ. 
Σ. εκάλεσε τους αναπληρωματι 
κούς κ.κ. Γεώργιον Μαθιουδάκην 
οδοντίατρον και Ιωάννην Μπου 
λούμπασην επαγγελματίαν. Εκτο 
τε το Συμβούλιο ήτο πλήρες μέ­
χρι και την Παρασκευήν 9-3-83 
οπότε και έδωσα στην δημοσιά 
τητα σχετική ανακοίνωση του 
Δ.Σ. στις ημερήσιες τοπικές εφη 
μερίδες «ΠΑΤΡΙΣ», «ΑΛΛΑΓΗ». 
Την επομένην 10-9-83 και ύστε 
ρα από τηλεφωνική επικοινωνία 
του κ. Λευτέρη Λυγερού με τα 
γραφεία του ΟΦΗ έστειλε ο κ. 
Λυγερός τις παραιτήσεις των κ.κ. 
Ασλάνη Μαρίνου και Ματθαιάκη 
Φίλιππο, οι οποίες έχουν ήμερο 
μηνία 9-9-83, γεγονός που μαρ 
τυρεί ατράντακτα ότι όταν το 
Δ.Σ. του ΟΦΗ εξέδιδε (8-9-83), 
την σχετική ανακοίνωση ήτο πλή 
ρες. Ιδμελές, χωρίς καμμιά πα­
ραίτηση. Φαίνεται καθαρά ότι 
οι παραιτήσεις πάρθηκαν μετά 
την ανακοίνωση. Δεν είναι όμως 
περίεργο οι παραιτήσεις να υπο 
βάλονται δ.α τρίτου προσώπου 
και όχι απ' ευθείας στο Δ. Συμ 
βούλιον; Αξίζει βέβαια εδώ με βα 
θειά μου λύπη, να σημειώσω' ότι 
κοτά την 20μηνον θητεία της ση 
μερΛής Διοίκησης και επί 30 συ 
νεδριάσεων, ο· κ. Ματθαιάκης Φί 
λιππας ήταν παρών μόνο 9 φορές 
c δε κ. Μαρίνος Ασλάνης μόνο σε 
μία συνεδρίαση!!

β. — Όσον αφορά τώρα το 
δεύτερο ερώτημα που αφορά τα 
χρήματα, με τα οποία έχουν διευ 
κολύνει 6 μέλη του Δ. Συμ'βουλϊ 
ου το Σωματείο, σας πληροφορώ 
ότι ανέρχονται εις 590.000 δρα­
χμές. Στο ταμείο του Σωματείου 
βρίσκονται αυτήν την στιγμήν 
900.000 δρχ. και η Εταιρείσ σφεί 
λει ακόμη στον Ερασιτέχνη 202. 
000 δρχ. από την συμφωνηθείσα1 
οικο νομ οτεχ ν ι κ ή βοή θεία.

Αυτά προς το παρόν 
και ΖΗΤΩ ο ΟΦΗ
Δημ. Βεργάκης 
Πρόεδρος ΟΦΗ

σε μοιρασμένη την υπεροχή 
και στα δύο ημίχρονα.

ΟΙ γηπεδούιχοι με κατ' ευθεί 
αν κτύπημα φάουλ του Κοντό 
πουλου στό 44ο λεπτό προηγή 
θηκαν στο ημίχρονο στο σκόρ 
1—0, αφού προηγουμένως εϊ- 
χαν δοκάρι σε κεφαλιά του Σα

Μικρέ®
ρικρέ® 
ειδήσει®

• ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Πα 
νσερραΤικό αγωνίζεται την Κιΐ 
ριαική ο ΟΦΗ. Οι αντίπαλοι 
προέρχονται από δυό ήττες.
• ΑΡΧΙΖΕΙ την Κυριακή το 

πρωτάιθληιμα Εθνικής Ερασιτε 
χνικής Κατηγορίας. Οι οιμάδες; 
του Ηρακλείου θα δώσουν τους 
εξής αγώνες: ΠΟΑ—Όρχαμε- 
νός, Εργοτέλης-—ΟΦΙ, Άρης—· 
ΕΓΟΗ.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­

μα Α' κατηγορίας θα γίνουν, 
αύριο οι εξής αγώνες, με ώρα 
έναρξης 5.30 μ.ιμ.: Ηρακλής—- 
Ρωμανός, στο γήπεδο του ΠΟΑ 
με διαιτητή τον κ. Ακουμιαινά 
κη, Θέρισσος—ΛΕΚ, στο γήπε 
δο Εργοτέλη, με διαιτητή τον 
κ. Χείμωνίτη. Γιούχτας—ΠΑ 
ΝΟΜ, στις Αρχάνες, με δι:αι 
τητή τον κ. Βιλανάκη. Τύλισ 
σος—Νεάπολις, στην Τύλισσο, 
με διαιτιητή τον κ. Θήμελη.

Αψήφισαν το λιοπύρι οι φίλαθλοι του ΟΦΗ και από νωρίς γέμισαν τις κερ­
κίδες του γηπέδου. Στο τέλος έφυγαν λυπημένοι, αφού όχι μόνο τη χαρά 
της νίκης δεν δοκίμασαν, αλλά ούτε καν του γκολ, αφού και το μοναδικό 

που πέτυχε ο Αλεξίου ακυρώθηκε.

μαρά.
ΣΤΗΝ επανάληψη ο Η ρόδο 

τος μπήκε αποφασισμένος όχι 
μόνο να ισοφαρίσει αλλά και 
να κερδίσει τον αντίπαλό του, 
αφού επισήμανε τις αδυναμίες 
του.

ΕΤΣΙ στο 47ο λεπτό ο Φρα 
γκιαδάκης προωθήθηκε και ,με. 
θαυμάσιο συρτό σουτ ισοφάρι 
σε (1—1).

ΣΥΝΕΧΙΣΕ να πιέζει την ε 
στία του Βύζαντα ο Ηρόδοτος 
και δυο λεπτά αργότερα ο Λά 
μπρου σημείωσε ένα αικόιμη 
γκόλ δίδοντας το προβάδισμα 
στην αμάδα του (1·—-2).

ΟΙ Μεγαρείς αντιδράσανε 
και στο 56' κατάφεραν να ισο 
φαρίσουν με κεφαλιά του Σα 
μαρά, σε σέντρα του Βασίλη.

ΑΠΟ τον Βύζαντα καλύτεροι 
ήταν οι Σορώτος, Σαμαράς και

Ό Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει

ΑΓΩΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
“ΡΑΛΛΥ - ΣΠΡΙ ΝΤ„

Ο Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει 
την Κυριακή 25-9-1983 αγώνα 
αυτοκινήτων «ΡΑΛΛΥ — 
ΣΠΡ1ΝΤ» στην περιοχή του 
χωριού Ροδιά Ηρακλείου.

Ο αγώνας είναι ασφάλτινος 
και έχει ,μήκος 4 χλμ.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
ό).α τ® αυτοκίνητα, εφ' όσον 
τηρούν τις προδιαγραφές «Ράλ

Κυρ ι ακόπουλος.
ΚΑΝΕΙΣ δεν υστέρησε από 

τον Ηρόδοτο. Κορυφαίοι πάν 
τως ήταν οι Φραγκιαδάκης, Μα 
ργέτας, Αλεξανδρής, Λάμπρου.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. 
Μαντά.

ΟΙ ανίπαλοι παρατάχθηκαν 
με τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΒΥΖΑΣ: Παππάς, Κυριιακό- 
πουλος, Κανάρης, Φουρτουλά- 
κης, Κοντόπουλος, Σορώτος, 
Γιαννακόπουλος (73' Καλλιντέ 
ρογλου), Σαμαράς, Φιλίππου 
(76' Καρπούζας), Βαβίλης, Κου 
ντής.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κεφαλούκος I 
(76' Μαργέτας), Χατζησπύρου, 
Τερλάκας, Παημετζής, Αλεξαν 
δρής, Μαργέτας (76' Ασλάνης) 
Φραγκιαδάκης, Λάμπρου, Χεφα 
λούκος Π, Μπακούσης, Απο- 
στολάκης.

λυ» (άγκιστρα καπώ, «Ρόλλ - 
μπάρ, ζώνες ασφαλείας, παμ- 
πρίζ «LAMINATED» ικλπ.)

Οι δηλώσεις συμμετοχής γί 
νονται δεκτές στα γραφεία του 
Α.Ο. Κρήτης Λ. Δημοκρατίας 
31 τηλ. 241327 καθημερινώς α 
πό 6—9 μ.μ.

Οι συμμετοχές λήγουν την 
Δευτέρα 19-9ι-1983 ώρα 9 μ.μ.
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ΜΙΚΡΕΣ αγγελίες:

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Κ. ΜΠΟΣΤΑΝΤΖΟΓΛΟΥ Μ. ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗ (ΠΑΝΕΟΥΜΙΤΑΚΗ)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τη φετεινή σχολική χρονιά 1983—84 θα λειτουργήσει για πρώτη φορά, 
παράλληλα με το Φροντιστήριό μας της οδού Ζωγράφου 13, και το και­
νούργιο Φροντιστήριό μας στην οδό Επτανήσου 18, περιοχή θερίσσου.

Έναρξη εγγραφών: 12 Σεπτεμβρίου, 09.00—12.00 και 17.00—20.00.
Έναρξη μαθημάτων: 26 Σεπτεμβρίου.

ΤΗΛ. 283-690

Αν για το καινούργιο σας σπί­
τι (ή το παλιό) ή για τους φίλους 
σας, ψάχνετε να βρείτε ένα δώ­
ρο ξεχωριστό.

Αν θέλετε να αποκτήσετε κάτι 
που θα στέκεται με στυλ πάνω 
στο τζάκι, το σεκρεταΐρ, το τρα 
πέζι, την γωνιά, το κομμό, το 
γραφείο, ή μια γωνιά του τοί­
χου σας, τότε, 
πιστεύουμε πως θα σας φανεί 
χρήσιμη η μικρή λίστα με ορι­
σμένα από τα αντικείμενα της 
συλλογής μας.

Μιλάμε για κομμάτια με το χα 
ρακτήρα, τη ζεστασιά και τη δι 
ακριτική κομψότητα των πρα­
γμάτων που έχουν πάνω τους 
την πατίνα του χρόνου, ή που 
θα γίνουν οι αντίκες του αύριο.

Τί θα λέγατε π.χ. για
— Ένα μεγάλο επιτραπέζιο ρολόι του 19ου αιώνα, στυλ νεοροκοκό, ή ART 
-NOUVEAU;
— Ένα ζεύγος βαριά κρυστάλλινα βάζα στο στυλ των αρχαίων αγγείων;
— Μερικές γκραβούρες του διάσημου βοτανολόγου ERHET (1708-1770);
— Μιά κεραμική λάμπα στο ζεστό χρώμα του πηλού, στο λεγόμενο ΝΕΟ - 
ANTIQUE στυλ;
— Ένα δερματόδετο άλμπουμ του 1900, με ζωγραφισμένο στο χέρι εξώ­
φυλλο, ή για ένα άλλο του 1875 χρονολογημένο, με κρυφή βήχη και ενσω­
ματωμένο MUSIC - BOX;
— Ένα ξεχωριστό κομμάτι MEISSEN ή LIMOGES;
— Ένα επάργυρο μεγάλο σκέπασμα για τις πιατέλες σας;
— Μια σειρά εξαιρετικά Βικτωριανά μικρά κουτιά, από ταρταρούγα και 
μαρκετερί από φίλντισι, ή με δέρμα καρχαρία ή από έβενο και ασήμι, ή, λα- 
καρισμένα και ζωγραφισμένα στο χέρι; ή
— Ένα πίνακα των αρχών του αιώνα μας, μεγάλων διαστάσεων, με την αυ 
θεντική του παλιά κορνίζα, κ.λ,π., κ.λ.π.
Αν βρίσκετε πως αξίζει τον κόπο να έχετε, ή, να χαρίσετε κάτι απ’ όλ’ αυτά, 
τότε θα κάνετε τον κόπο να πεταχτείτε μέχρι την Αλχημεία.

ΑΛΧΗΜΕΙΑ
Ηρώων Πολυτεχνείου 34, (πρώην Μπόλαρη) Χανιά

Ανοιχτά 10—1,30 και 6—9 κάθε μέρα, εκτός Σάββατο απόγευμα.

Λειτουργούν όλα τα τμήματα.

Τηλ. 235564.

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΠΟΛΛΩΝ»

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έάν ίχ·τ· βρββλήμοπα όγρασίο^ I ΒίΧκχΛ χά β*ρμ«μ*ν*»η ft ΑχομΟ-

yuan, βΙμαατ< at Bion νά α&ς 40k >UP* tftv κατάλληλη λύση, Oi ipyaoU$ μας 

γιά πολλά χρόνια στήγ ΆΒήνα καί στά μ<γαλύτ*ρα έργβστάαια τΛς Έλλάόας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια. ΑΙγαΙου. □upimmowUiM. .Cuesta ΆϊβΜίχΛί Τρβ»ί· 

ζης xai πελλά άλλα), civai ft όγγύησή μας.
Τώρα Ιδρΰοαμβ κατάστημα καί ατό Ήράχλβισ γιά τήνι έξυπηρ^τηση Τής Κρή« 
[της. Εΐμαστ* ei μόνοι ποώ κάνομο όγχύο«ις καί SPRAY Πολυουροβάνης. Έχω» 
μο έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς βιαΒίοωμ* τά ύλικά καί τίς 
όδηγίες γιά νά φΒιάξετε μόνοι σοις μία Εγγυημένη στβγανοΛοίηση.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 9βΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. Μ3033 - MS0V5 

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — Α·ΗΝΑΙ Τηλ, 5136599 — 5133563

I
— ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διδακτικό έτος 1983 — 84 ;
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ <

από 12 Σεπτεμβρίου κάθε απόγευμα 5—8 <

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ <

ΑΤΟΜΙΚΑ: 16 Σεπτεμβρίου !;

ΟΜΑΔΙΚΑ: 3 Οκτωβρίου <[

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ: πιάνο - βιολί - κιθάρα - τραγού- ;! 
δι - λαΤκά όργανα και τα υπο- 
χρεωτικά θεωρητικά μαθήματα.

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ για παιδιά (από 4 ετών) με βά ; [ 
ση το σύστημα ΟΡΦ.

— ΠΑΙΔΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ και ΧΟΡΩΔΙΑ. ! ’ 
Όσοι ενδιαφέρονται για φλάουτο, κλαρίνο και βιολοντσέ- ι 
λο να το δηλώσουν μέχρι τις 20 Σεπτεμβρίου. ΑΡΙΑΔΝΗΣ 
39, Τηλ. 220-477. ]!

| ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ

FILOPUR

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
Για να πίνετε νερό χωρίς χλώριο, κακοσμία, θολέ·· 

ρότητα. Χωρίς βακτηρίδια και παθογόνους ορ­

γανισμούς.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, 
ΘΕΡΑΠΕΙΑ

Γ.&Α.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε.
X" Μιχάλη Γιάνναρη 11 

(παραπλεύρως Ξενοδοχείου «Μεντιτε- 
ράνιαν») Ηράκλειον — Τηλ. 282567 — 
225114.

Ό αντιπρόσωπος τών 
Swiss Slimming Centers 
στήν ' Ελλάδα άπαντά σέ 

καίριες ερωτήσεις.
Τά τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαρση τής παχυσαρκίας στόν λεγόμε­
νο πολιτισμένο κόσμο.
Οί γιατροί καί κυρίως οί καρδιολόγοι έ­
χουν ταχθεί στόν πόλεμο κατά τού πά­
χους, μιά καί θεωρείται πιά έπισήμως, ό 
πρώτος κίνδυνος για τήν καρδιά. Απευ­
θυνθήκαμε στόν ’ Αντιπρόσωπο τών 
“SWISS SLIMMING CENTERS' στήν 

'Ελλάδα γιά νά άπαντήσει σέ μερικές 
ερωτήσεις, πάνω σ αυτό τό καυτό πρό­
βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι άλήθεια ότι ό πολιτι- 
ομένος κόσμος άντιμετωπίζει έξαρση 
παχυσαρκίας καί γιατί:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι μόνο ό πολιτισμένος 
κόσμος, άλλά καί άλλες χώρες, όπου λό­
γω ειδικών συνθηκών, οί άνθρωποι δια- 
τρέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τί εννοείτε λάθος; Λάθος 
ποσότητες; <
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λάθος ποιότητα! Λόγου 
χάρη, πολλά άμυλούχα έλαια ραφινέ, κο­
ρεσμένα λίπη, πολλά άναψυκτικά καί 
όποιαδήποτε τροφή είναι μακρυά άπό 
τήν φυσική της σύνθεση. Όλα αύτά εί­
ναι ύπεύθυνα γιά τήν παχυσαρκία, μαζί 
μέ τήν μάστιγα τοϋ Διαβήτη, τής Χολη­
στερίνης, τών καρδιακών παθήσεων, 
‘Αγγειακών παθήσεων κλπ.
Σαν δεύτερος ύπεύθυνος, είναι ή παι­
δική παχυσαρκία ή όποια σίγουρα μάς δί­
νει άργότερα παχύσαρκους ενήλικους! 
’Ακολουθεί ή άλόγιστη χρήση ήρεμιστι- 
κών, ορμονικών σκευασμάτων κλπ: 
ΕΡΩΤΗΣΗ: ' Υπάρχει ή διάχυτη φήμη ότι 
οτά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ­
ΣΜΑΤΟΣ, άδυνατίζουν άτομα κατά 30 - 
40 καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ­
σουν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ­
ναστική ή διάφορα φάρμακα. Είναι άλή- 
θεια καί πώς τό πραγματοποιείτε;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι είναι άλήθεια!
Οί ατομικές κάρτες τών μελών μας είναι 
άπολύτως άπόρρητες. γιατί περιέχουν 
ιατρικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 
νά τίς έπιδείξουμε, άλλά ακριβώς αυτοί 
είναι άί άνθρωποι πού μόνοι τους διήυ- 
ρηναν τήν φήμη τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ­
ΤΡΩΝ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!

"Ενα άτομο υπέρβαρο κατά π.χ. 40 κιλά, 
έφ ’ όσον είναι άπόλυτα υγιές, μπορεί νά 
χάσει αύτά τά κιλά μέσα σ' ένα πεντά­
μηνο χωρίς κανένα κίνδυνο!

Ή θεραπεία συνίσταται στήν χορήγηση 
φυσικών τροφών σέ σωστό χημικό συν­
δυασμό καί σέ άπεριόριστες ποσότητες! 

* Η ύναλοχια καί ό σωστός συνδυασμός

μεταξύ πρωτεϊνών, υδατανθράκων καί 
λίπους επιταχύνει τήν ένζυματική 
δράση τού μεταβολισμού, μέ άποτέ- 
λευμα τήν αμεοη καύση τού λίπους.

' Εχουμε έτσι απώλεια 10 κιλών σέ 4-5 έβ; 
δομάδες, 20 κιλών σέ 10 εβδομάδες καί 
40 κιλών σέ 20-22 εβδομάδες, χωρίς 
πείνα! Είναι κάτι πού δέν μπορεί νά 
επιτευχθεί μέ κανένα άλλο τρόπο!
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν όλα τά άτομα ν’ 
ακολουθήσουν τό ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι!
Τά προγράμματα δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό τών ατόμων, τήν γενι­
κή κατάσταση υγείας, τήν ήλικία. τις 
προηγούμενες δίαιτες κλπ. ’ Αλλο πρό­
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλο 
ένας καρδιοπαθής καί άλλο μιά κοπελί­
τσα ή ένα παιδί 12 έτών.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχουν κίνδυνο τά άτομα 
αύτά νά ξαναπαχύνουν;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι! Γιατί 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν έφαρμόζουμε εύκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους άδυΥατίσμα- 
τος, άλλά μαθαίνουμε τούς ενδιαφερο­
μένους νά διατρέφονται ΣΩΣΤΑ, ώστε 
νά μπορούν μόνοι - τους νά έλέγχουν 
τήν κατάσταση.
Από τήν στιγμή πού τό άτομο έχει φτάσει 
ατό κανονικό του βάρος, αφομοιώνει 
σωστά μέ τή δική μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τίς τροφές καί δέν κινδυνεύει πιά. 
Τρία άτομα έπέστρεψαν γιά έπανάληψη 
θεραπείας. Μιά γυναίκα μετά άπό εγκυ­
μοσύνη, όπου τής είχαν χορηγηθεί ορ­
μόνες καί δυό άτομα μετά άπό άναγκα- 
άτική,ίιήψη κορτιζόνης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος; Τό οικονομι­
κό δηλαδή, είναι μεγάλο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί κάποιος νά κρίνει 
μόνος του μέ μιά. έπίσκεψη. "Αλλωστε 
στά ' Ελβετικά Κέντρα 'Αδυνατίσματος, 
ύπάρχει καί ή δυνατότητα γιά εύκολίες 
πληρωμής. Πάντως, τό κόστος είναι αρ­
κετά χαμηλό, γιά τά άποτελέσματα πού 
έπιτυγχάνονται.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς 
έπισκεφθεί κάποιος, ποιές ώρες μπορεί 
νά έλθει καί πού;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ' άρχάς, πρέπει νά τη­
λεφωνήσετε πρώτα γιά ένα ραντεβού 
πού θά σάς άπαλλάξει από τήν αναμονή. 
Τα Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν γιά άνδρες καί γυναίκες 
άπό 9 π.μ. - 7 μ.μ. κάθε μέρα, άπό τήν 
Δευτέρα ώς τήν Παρασκευή.
Σημειώστε, ότι τά Ελβετικά Κέντρα

' Αδυνατίσματος είναι:
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17 καί 
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ, ΤΗΛ. 41.20.188 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ 12,ΤΗΛ. 
32.30.077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3; ΤΗΛ. 64.40.857 καί 
64.44.819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22.
949 καί 86.50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ.
89.48.032
ΨΥΧΙΚΟ : ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4, ΤΗΛ.
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24, ΤΗΛ.
28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.Ι ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. ΒΙΚΕ- 
ΛΑ καί ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28.17,74
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Διάφορα άλλα κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα (π.χ. Κέντρα 'Αδυ­
νατίσματος, ή ' Ελβετική Μέθοδος κλπ.), 
Προσέξτε λοιπόν τήν έπωνυμία μας, 
γιά νά αδυνατίσετε ύπεύθυνα χώρίς χάΛ 
πια, ενέσεις κλπ.
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
ή ξενόγλωσσα, SWISS SLIMMING 
- -------------------------------------------------- 1
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έγχρωμες T.V. PHILIPS 
εισαγώμενες και εγχώριες

20 "καί 26" από 67300 
πώληση: χονδρική-λιανική

ΕΘΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δωδεκανήσου 11 — τηλ. 283449
Καλλιτεχνικός Δ)ντής: 
ΒΥΡΩΝ ΚΟΛΑΣΗΣ

Διδάσκονται:
Πιάνο, Βιολί, Κιθάρα, Ακκορντεόν, 
Αρμόνιο, θεωρητικά Μουσικής.

Οι εγγραφές άρχισαν.
Μαθήματα από 15 Σεπτεμβρίου.

ΓΑΛΛΙΚΟΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ζωγράφου 14 — Τηλ. 283473

Εγγραφές γίνονται καθημερινά 10—1 και 5—8.

Επαναληπτικές εξετάσεις 
και κατατακτήρια τεστ:

Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου.

Μαθητές Δημοτικού γίνονται δεκτοί 

από την 3η τάξη.

Τα μαθήματα αρχίζουν

Δευτέρα 26 Σεπτέμβρη 1983.

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΝΑΤΑΣΑ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Οδός Αλ. Ραυτοποΰλου 6
Πάροδος Λ. Ακαδημίας (Γεφυράκι)

ΕΠΙΤΥΧΟΥΣΑ στη Φιλοσοφι 
κή Ρέθυμνου ΖΗΤΑ αμοιβαία 
μετάθεση με επιτυχούσα εις Φι 
λοσοφική Αθήνας, Θεσ)κης, Γι 
άννενα. Πληρ. τηλ. 289675 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Δ147) 1—3
ΠΕΤΥΧΑ στην Σχολή Λογι­
στών ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου και 
ζητώ αμοιβαία μεταγραφή στην 
αντίστοιχη σχολή της Αθήνας,, 
ή του Πειραιά. Πληροφ. τηλ. 
01-7783329.

(Λ148) 1—3
ΠΑΡΑΛΙΔΩ μαθήματα σχεδίου 
(γραμμικό και ελεύθερο) και 
Ιταλικά. Τηλ. 224324.

(Δ136) 1—5
ΠΕΤΥΧΑ στο τμήμα Μηχανο 
λόγων ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου ΖΗ 
ΤΩ αμοιβαία μεταγραφή με επι 
τυχόντα στους Μηχανολόγους 
ΚΑΤΕΕ Θεσσαλονίκης. Πληρ. 
τηλ. Θεσ)κης 031-428778

(Α143) 1—5
ιΚΑΘΗΓΗΤΡΙα αποφοιτήσασα 
από Αμερικανικό Καλλέγιο πα 
ραδίδει μαθήματα Αγγλικής. 
Πληροφ. τηλ. 222898.

(Δ131) 1—8
ΓΑΛΛΙΚΑ

Ιδιαίτερα μαθήματα για αρχά 
ριους και προχωρημένους.

ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ 
(διπλωματούχος του COURS 
SPECIAL DE TRADUCTEU- 
iRS—τμήματος μίεταφραστών
του Γαλλ. Ινστ. Αθηνών).

— Μαθήματα μετάφρασης.
— Προετοιμασία για διπλώ 

ματα.
— Βοήθεια μαθητών στα Γαλ 

λικά του σχολείου.
Αναλαμβάνω μεταφράσεις 

και διορθώσεις μεταφράσεων. 
Τηλ. 289795—284092.
Ο Παναγόπουλος Θωμάς του 
Προκοπίου και της Έλλης Βα 
σάνη 56 Βόλος τηλ. 04211- 
36881 που εισήχθη στα KATE 
Ηρακλείου Κρήτης—Σχολή Μη 
χανολόγων επιθυμεί να αλλά­
ξει αμοιβαία με επιτυχόντα στα 
KATE— Σχολή Μηχανολόγων 
Θεσσαλονίκης ή Αθηνών.

(Δ140) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ .σκύλα ράτσας Γκέ 
κα μαύρη! με άσπρο στήθος και 
λαιμό στην περιοχή Χερσονή 
σου. Παραικαλεϊται όποιος τη 
βρει να τηλεφωνήσει στα 282- 
430 κ. Τσαγκαράκη κανθα ,πλη» 
ρωθεί.

(Δ154) 1—3
ΠΕΤΥΧΑ στα ΚΑΤΕΕ Ηρα- 
ικλείου Τμήμια Κοινωνικών Λει 
τουργών και ζητώ αμοιβαία με 
ταγραφή στα ΚΑΤΕΕ Πατιρών 
Πληροφ. Κωνσταντίνα Μυκρώ 
νη τηλ. 0645)24231—061-328089

(Δ153) Ιγ—-6
ΕΠΙΤΥΧΩΝ εις την Σχολή 
Τουριστικών Επιχειρήίσεων ΚΑ 
ΤΕΕ Αθηνών ζητεί αμοιβαία 
μβταγραφή με ειπιτυχόντα εις 
την αυτή Σχολή ΚΑΤΕΕ Ηρα 
κλείου. Πληροφ. τηλ. 081- 
223704.

(Α150) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΠΤΡΙΑ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα Γερμανικά και 
Αγγλικά (πολυετής διαμονή 
στο εξωτερικό και διδακτική, 
πείρα). Τηλ. 243731.

(Δ151) 1—4

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ 
ΠΑΝΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ’-οίκον, 
κ. Εύα.

Τηλ. 234339.
(Δ152) 1—10

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑ 
ΘΗΜΑΤΑ στα Αγγλικά, Γαλλικά 
και Ισπανικά. Ειδικά παιδικά τμή 
ματα. Πληροφ. τηλ. 281269 ώ­
ρες 12.00—14.00 και 18.00 — 
21.00.

(Δ116) 1—25
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ που πέτυχε 
στην Παιδαγωγική Ακαδημία 
Ηρακλείου ΖΗΤΑΕΙ αμοιβαία 
μεταγραφή με επιτυχούσα στην 
Παιδαγωγική Ακαδημία Αθη­
νών ή Πειραιά. Πληροφ. τηλ 
4954198 Αθήνα Κατερίνα Τζώρ 
τζηι

1—10

;; ΕΛΑΤΕ ΓΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ !
;: ΣΤΟ ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ;
•; ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ '

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ 
Γερμανικών κειμένων γρήγορη 
εξυπηρέτηση. Τηλ. 283633.

(Δ125) 1—6
ΠΕΤΥΧΑ στο Φυσικό του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης και ζητώ 
αμοιβαία μεταγραφή με επιτυχό 
ντα στο Πανεπιστήμιο Πατρών 
ή Αθηνών. Πληροφ. κ. Βασί 
λείο Αλεξ. Σαρρή Ναύπλιο τηλ 
(0752)23496.

(Δ148) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα παραδίνει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γμμνασίου—Λυκείου. Τηλ. 280 
816—289307.

(Λ 147) 1—2
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέ 
χει παιδί στο σπίτι της. Πλη­
ροφ. 8—·1 π.μ. και 6—8 μ.μ. 
τήλ. 224665.

(Δ133) 1—6
ΕΠΙΤΥΧΟΥΣΑ στη, Φυσικομα 
θηματική Ηρακλείου ζητά αμοι 
βαία μεταγραφή με επιτυχούσα 
στη Φυσικομαθηματική Αθη­
νών. Πληροφ. τηλ. 01-9215504.

(Δ 146) 1—3
Η ΕΠΙΤΥΧΟΥΣΑ εις την Ακα 
δημία Ηρακλείου Ελένη Δημ. 
Σταυραπούλου επιθυμεί να μετά 
γραφεί με επιτυχόντα ή. επιτυ 
χούσα εις την αντίστοιχη σχο 
λή Αθηνών Τριπάλεως ή Ιωαν 
νίνων. Πληροφ τηλ. 061-931343

(Δ149) 1—6
ΠΕΤΥΧΑ στα ΚΑΤΕΕ Ηρα­
κλείου τμήμα Λογιστών και ζη 
τώ αμοιβαία μειταγραφή με επι 
■τυχόντα στην ίδια σχολή στα 
ΚΑΤΕΕ Θεσσαλονίκης ή Λάρι 
σας. Πληροφ. Ντίνα Χρυσούλα 
του Ευθυμίου Ελάτη' Κοζάνης 
τηλ. 0464)22159 .

(Δ145) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Γιοϋρα Γκέ 
γκας μαύρο—καστανό στα πύ 
δια και στη μούρη και έχει 
πληγή στο λαιμό από το λου 
ρί. Πληροφ. Λ. Ιωνίας 144 τηλ 
236870. (Δ139) 1—4

Εγγραφές: 12 Σεπτέμβρη, 
καθημερινά 10—12 π.μ. και 5—8 μ.μ. 
Έναρξη μαθημάτων: 27 Σεπτέμβρη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 
Αναλαμβάνω ελαιόχρωμα 
τισμούς, μονώσεις, Υίψυ- 
νες διακοσμήσεις, ταπε­
τσαρίες με πρωτότυπο 
και έμπειρο προσωπικό, 
και με ευκολίες πληρωμής 
σε όλη την Κρήτη. Έδρα 
Ηράκλειο. Πληροφ. στα 
τηλ. 242257 — 287286.

(Δ134) 1—10

«FERMA BEACH»
Στα Φέρμα της Ιεράπετρας

Στα κρυστάλλινα, ήρεμα νερά του Λυβικού. Ευρύχωρα δω 
μάτια. Εστιατόριο - Μπαρ. DISCO - Μπαρ. Πισίνα — Τα­
βέρνα με εκλεκτά φαγητά, νόστιμους μεζέδες και ντόπιο 
κρασί. Δυό πισίνες, δύο τέννις, Μίνι Γκολφ, σάουνα, υδρο 
μασάζ, κομμωτήριο’, καθώς και όλα τα θαλάσσια σπορ.

Τιμή κατ’ άτομο 1.200 δρχ. με ημιδιατροφή.
Μονόκλινο 1.600 με παιδιά στο δωμάτιο των γονέων έκ­

πτωση 50ο) 0.
Πληροφ. τηλ. 0842)61341.

βιοπυρηλ
ViOPYRiLi

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομι: Πόσης φί 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για. Μοιχείες. Α'σθηματι- 
κά, Παρακολουθήσεις, τα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχείακών μονάδων. Τηλ. 
221007 και 285270.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
ίί MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM
;! Πτυχιοΰχος - Φιλόλογος του Πανεπιστημίου MUENSTER Δυτ. Γερμανίας. |

;! Διδάσκουν Έλληνες και Γερμανοί Φιλόλογοι. <
Τμήματα νηπίων από πέντε χρονών και τμήματα ί

I; για σπουδές σε ξένα ή Ελληνικά Πανεπιστήμια. 5
![ Εγγραφές για χειμωνικό τμήματα, καθημερινά 6—9 μ.μ. |
J· Οι Μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την απόχτηση των Πτυχί- |

ων όλων των επιπέδων του GOETHE INSTITUT και OXFORD EXAMINA- j
;! tions. |

I MELANIE PETRAKI · FIEGENBAUM j
!; 1) Ψαρομηλίγκων 17, Ηράκλειο, τηλ. 284354 >
«Ι 2) Φλωρίνης 34 - Πόρος, τηλ. 242592 *

3) Μαραθώνας 13 και Μεγ. Κωνσταντίνου 7 - Πόρος ί
’[ (Πιό πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ»), τηλ. 241893. |

<’ ΜΈΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ |
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ. f

1 .

ί; ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΦΡΝ IMHMKH -1. ΜΜΙίΡΑ
<; Δικαιοσύνης 41 — Τηλ. 287060 — 285582 ;

Για ένα ευχάριστο ξεκίνημα της καινούργιας σχολικής χρονιάς το Φροντι- ;· 
στήριό μας διοργανώνει ένα διαγωνισμό για όλους τους μαθητές του, πα- ;> 

J· ληούς και καινούργιους. Τα παιδιά που επιθυμούν να λάβουν μέρος, πρέπει J
;ί να συμπληρώσουν τις ερωτήσεις και να τις φέρουν στο Φροντιστήριό μας <[
;! μέχρι τις 26 Σεπτεμβρίου. Οι επιτυχόντες θα κερδίσουν πλούσια δώρα όπως !;
<; (κομπιούτερς, τρανζίστορ, λεξικά κ.λ.π.) μαζί με μια διαφημιστική τσάντα Γ
<; του Φροντιστηρίου μας που θα τα παραλάβουν μετά την εγγραφή τους ;>
!; στο Φροντιστήριό μας. ]'
ί ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
| ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ ![
• Ι 1. Πόσες και ποιέ? ήταν οι Μούσες; 1. Ποιά είναι τα ονόματα των νησιών που C
;> ................................................................... ... , βρίσκονται στη Μάγχη; J
* > 2. Παιά είναι τα 7 θαύματα του αρχαίου κό- .......................................................................... s
Ι» σμου; 2. Με ποιά λιμάνια επικοινωνεί η Αγγλία με J»2 ...................................................................... ... την Ευρώπη; S
<; 3. Ποιά γλώσσα μιλούν περισσότεροι άνθρω- ........................................................................... <[
;> ποι στη Γη; 3. Ποιος έγραψε τον Ολυμπιακό ύμνο;

<; 4. Ποιος έγραψε τον Εθνικό μας ύμνο; 4. Σε ποιά χώρα πρωτόφτιαξαν το χαρτί; ,*

5. Ποιές είναι οι τρεις μεγαλύτερες πόλεις της 5. Ποιος έφτιαξε την Αφροδίτη της Μήλου; <[
<; Αγγλίας; ............................................................. , , , <’

ο

----- --- . λ Διαλεγετε αυτό που Οελετε 
OOZIMQIG απο την πιο τελεία επίδειξη 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΘΕΡΙΣΟΥ 30
L 200 ΜΕΤΡΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ Τηλ 081-235.604

<► Ονοματεπώνυμο.............................................
<; Διεύθυνση . .....................Τάξη Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου ... ί;

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ J;
< ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ για μαθητές Β και Γ Δημοτικού Ζ
? JUNIORS A, JUNIORS Β για παιδιά Δημοτικού Δ, Ε και ΣΤ τάξεων >
Ι; Τάξεις A,B,C,D,E, PALSO HIGHER & FIRST CERTIFICATE CAMBRIDGE. J; 
;> Εντατικά τμήματα ενηλίκων που καλύπτουν τις τάξεις A & Β όπως επίσης j!

Γ&Δ. ’Ι
<; Ενήλικες, τα τμήματά μας τώρα και 5 χρόνια λειτουργούν με επιτυχία. <;
<; Εγγυημένη επιτυχία στα διπλώματα PALSO & CAMBRIDGE.

ΑΓΓΛΙΚΑ με σύστημα VIDEO CASSETE. ς
Έναρξη χειμερινής περιόδου 3 Οκτωβρίου 1983. j!

* ■ <
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάιτης 
στρα χωρίς υποχρεώσεις

μοδί- 
να

μπορεί να μεταβεί στην Αθήνα 
Πληρωμένη διαμονή και τα κέ 
ρδη μισά-μισά. Περισσότερες
πληροφ. στο τηλ. 234770. 

(Ζ737)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συΥκάιτοικος
τσι φοιτήτρια να μείνει με

1—3 
κορί- 
άίέ.ο

κορίτσι που ήδη σπουδάζει 
στην Αθήνα, σεπλήρες επιπλω 
μένο σπίτι στην περιοχή Αμπε 
ΛΟίκήπων οδός Αναστ. Τσόχα 
30. Τηλ. Ηρακλείου 287417 και
242082.

(Ζ739) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη με προϋπηρεσία άνω των 
5 ετών δια κατάστημα Γυναι­
κείων ενδυμάτων Λουάννα οδ. 
1821 αρ. 14 τηλ 223142.

(Ζ73.6) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως την γερμανική ή Αγγλι 
κή παρά κεντρικού κοαμηματο 
πωλείου. Τηλ. 283838.

(Ζ738) 1—6
Α.Ε. ΖΗΤΕΙ για την στελέχω 
ση υποκίτος της πέντε νέους 
και νέες. Προσόντα: Απόφοιτοι 
Λυκείου —παλαιού Γύμνασίου. 
Εργατικοί, έντιμοι και φι/όδο 
ξοι, για μια σταθερή επαγγελ 
ματική άνοδο. Προσφέρομε: Μι 
σθό, BONUS, Προμήθειες, Σω 
στή εκπαίδευση, έξοδα κινήσε 
ως, ομαδική ασφάλιση, εκπαι 
δευτικά ταξίδια. Για πληροφ. 
στα τηλ- 224748.

(Ζ740) 1—3
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ άνω των 25 
ετών απόφοιτοι Γυμνασίου, θέ 
λετε να επιτύχειτε επαγγιελματι
κά; Τηλεφωνήστε μας 
235390.

(Ζ741)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 
σποινίς απόφοιτος 
σίου ως πωλήτρια 
τάστημα υαλικών, 
σεις απαραίτητες.
ροφ. τηλ. 
223789.

(Ζ686)

στο

1—3

ή δε- 
Γυμνα 
εις κα 
Συστά 
Πλη-

283223 και

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε κατά 
στημα τουριστικών ειδών. Πλη 
ροφ. τηλ. 281849 (8—10 μ.μ.)
και 281532. 

(Ζ723) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μιχάλη Μαραγκάκη, 
υπεργολάβος μπετατζής ιδιοιατή 
της των απαραιτήτων μηχάνημά 
των για την παραγωγή και διά 
στρώση 1500 μ3 σκυροδέματος 
σε μικρούς ογκολίθους λιμενι 
κών έργων. Τηλ. 223515 Αργυ 
ράκη 11 Ηράκλειο.

(Ζ706) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ. Δευτέρα μέχρι και Πα 
ρασκευή από 9 π.μ.—1 μ.μ. Τη 
λέφ. 288134.

(Ζ705)

ssssaes

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα υπάλλη 
λος με καλά αγγλικά. Δεύτερ 
ρη γίυώσσμ προσόν. Επίσης λο 
γίστρια για μερική απασχόλη 
ση. LAION TOURS Δαιδάλου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, διαμέρισμα 
1 1)2 δωματίου και δωμάτια με

11.
(Ζ719) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξιθέτης δια πρωί 
νή και βραδυνή απασχόληση 
εις τον χειμερινό κιν)φο ΚΡΟ 
NQ. Προϋποθέσεις: Άδεια οδη 
γήσεως αυτοκινήτου, όρεξη ερ 
γασίας. Πληροφ. τηλ. 283075 
10—12 π.μ. και 6.30—11 μ.μ.

(Ζ727) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τριμελή οικογένεια. Μισθός ικα 
νοποιηιπκός. Πληροφ. τηλ. 234- 
914 πρωινές ώρες.

βοηθ. χώρους και 
μανση Εθνικής 
66. Τηλ. 230033.

(Ε191)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στο ΜεΎντάνι με

κεντρική Οέρ 
Αντιστάσεως

διαιμέρισμα 
μεγάλο σαλό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη μίθου 
σα (κατάστημα) 300 τ.μ. έναν 
τι Κολυμβητηρίου τοποθεσία Λί 
ντο με πατάρι 160 τ.μ. με τζα 
μαρίες από 2 πλευρές 30 μέτρα. 
Κατάλληλη για κέντρο, βιοιε- 
χνί« ή έκθεση. Πληροφ. τηλ.

(Ζ735) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας μέ 
χρί 15 ετών δια βοηβητική ερ
γασία σε πρατήριο 
Πληροφ. τηλ. 282655.

(Ζ722)

βενζίνης.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα να έργα 
στεί στην Καφετερία —PUB— 
«ELYSEE» Μισθός λίαν ικανό 
ποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφ. εντός του καταστήμα
τος και από ώρα 6—12 
ραπλεύρως ΟΤΕ Καπ. 
μπη 1.

(Ζ721)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι για

μ.μ. πα 
Χαραλά

1—7
ενοίκια

ση με κουζίνα, λουτρό, θέρμαν 
ση και τηλέφωνό. Τηλ. 0892- 
51060, 51184.

(Ζ732) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες πω 
λήτριες με προϋπηρεσία. Πλη 
ροφ. τηλ. 288854.

(Ζ73Ο) 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή μόνιμη βο 
ηθός για,περιποίηση· ηλικιωμέ 
νου. Πληροφ. τηλ. 285903.

(Ζ729) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη 
γήτρια Αγγλικής για πλήρη α
πασχόληση. Πληροφ.
220618.

(Ζ711)

τηλέφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός 
μαγείρου για εστιατόριο στον 
Άγ. Νικόλαο. Πληροφ. τηλέφ. 
243865 και 0841-28991,

(Ζ716) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μεσημβρινές ώρες. Πληροφ. τη: 
λέφ. 288237.

(Ζ717) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
ναπροσέσει μωρό τις εργάσιμες 
ώρες. Πληροφ. Εθνικής Αντι­
στάσεως 101 ή στο τηλ. 288525 
Δευτέρα Τετάρτη Σάββατο από­
γευμα.

(Ζ713) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα των ΚΑ 
ΤΕ για συντροφιά κυρίας. Προ 
σφέρετατ τροφή και στέγη. Πλη. 
ροφ. τηλ. 282701.

(Ζ701) 1—5

νι, δύο κρεβιβαπακάμαρες, βοη 
θηιτικούς χώρους και μεγάλες 
βεράντες. Επίσης μεγάλο κατά 
στημα με πατάρι και ίσο υπό­
γειο. Τηλ. 281907, 287225.

281177 285004.
(Ε159) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10

μαγαζί 400

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια σε κεν 
τρικό σημείο του Ηρακλείου, 
με· εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφ. τηλ. 280306.
■(1Ι742> 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
θαλάσια περιοχή Γουβών (με 
πρόσοψη στον δρόμο που οδη, 
γεί στο ξενοδοχείο «CANT1A»)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ Ελαιουργείο εις το χωριό 
Αντισκάρι. Πληρ. τηλ. 235339

(Π698) 1—10

(Ε190) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ-διάρι και ένα 
δωμάιτιο ανεξάρτητο μρ κουζί 
να και λουτρό οδός Νεοφ. Πε 
διώτου 10. Τηλ. 280136.

(Ε189) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο με ανεξάρτητη είσοδο 
και χρήση λουτρού. Τηλ. 286- 
935—223683.

(Ε195) 1—5

τ.μ. εις Άη Γιάννη στάση Συ 
κιά, 50 μ. εις πάροδο για οιαν 
δήποτε χρήση. Τηλ. 224306—
241830 —771445 
και 6—8.30.

(Ε162)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

από 9—1.30

1—15 
κατάστημα

330 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζας 2 (δίπλα Κουκουριτάκη)
Τηλ. 232592.

(Ε152)
/ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

150 τ.μ και αυλή 100 τ.μ ,μετζα
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οι-, μαρία με βιοτεχνικό ρεύμα στην
κία επιπλωμένη με2υ·πνοδ., κου 
ζίνα λουτρακαμπινέ, χώλ για μα 
θήτριες οδ. Αντ. Μηλιαράκη 2

περιοχή Κορώνι Μαγαρά έναν-

(έναντι Γυμνασίου 
Πληροφ. τηλ. 223566.

(Ε196)

Θηλέαχν).

1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρι­
κό ξενοδοχείο της πάλης δωμά 
τια νεόκτιστα πολυτελούς κατα 
σκευής πλήρως επιπλωμένα. Κά 
θε δωμάτιο διαθέτει ιδιαίίΐτερο 
τη/έφωνο, ψυγείο, κουζίνα, λου 
τρό, σε λογικές τιμές. Πληροφ. 
τηλ. 242330.

(Ε184) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης (ένα 
ντι νέας κλινικής) κατάλληλο
για ιαιτρείο, γραφείο ή 
άλλης φύσεως επάγγελμα

πόσης

παθήικη και τουαλέττα, 
Μάρκου Μορσούρου 26. 
ροφ. τηλ. 222842—283247.

(ΕΓ-88)

με α 
οδός 
Πλη-

•10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι α- όρο
φός οδός Μιχ. Αποστόλη 
Πληροφ. τηλ. 225680.

(Ε185)

22.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμά 
τια για μαθητές ή φοιτητές (α 
γόρια). Στάση Αΰρατζάκη Χα
νιόπορτα. Πληροφ. Μιχ. 
κάκης τηλ. 224458.

(ΕΪ8&)

Φου

1—3 
κατάΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ υπόγειο 

στημα (ΐΟ τ.μ. στην Λ. Δημο-
κρατίας απέναντι από το 
Κριτζά, Κατάλληλο για
δήποτε χρήση.
230046.

(ΕΙ87)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ.

Ζαχ. 
οποία 

τηλ.

1—3 
ημιυπόγειος

οικία εκ τριών δωιματίων κου 
ζίνας και αυλής εις Μασταμπά
οδός Διός 4. 
230432.

(Ε181)

Τηλ. 283366—

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσοννέρα

. .ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος 16—20 Μ· Αλεξά
νίρου 16. Πληροφ. τηλ. 230541ετών με λίγες γνώσεις αγγλι­

κών για καφετέρια. Πληρφ. 
241322..

(Ζ702) 1—6

—231692.
(Ε182) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπ,λωιμβνα
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Αγγλικής πτυχι διαμερίσματα πε

1—6
Επαγγελματίας οδηγός ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ με προϋπηρεσία σε ανατρβ 
πόμενα για εργοτάξια Ηράκλειο 
—Λασίθι τηλ. 285793 —243793 
ώρε ςγραφείου 9—2 και 7—10 

(Ζ734) 1^-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
κατά προτίμηση εσωτερική για 
τη φύλαξη ενός μωρού πρωί α 
πόγευμια. Τηλ. 223663 ώρες γρα

σύχοι Αγγλικής Φιλολογίας 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ να διδιίςσυν σε 
φροντιστήριο, Πληρόφ. ' τηλ,
289575 8.30—2. 

(Ζ703)

ΙΚΙΑΣΕΙΣ
1—10

φείου.
(Ζ733) 1—5

ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ υπάλληλοι γνω- 
ρίζοντες την Αγγλική και Γερ 
μανική γλώσσα για τουριστικό 
Γ ραφείο. Πληροφ. τηλ. 0897-
22393.

(Ζ709) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου­
σίαστη επαγγελματίας δια να ε 
άγαστεί στην καφετερία ARA­
MIS PUB. Προτιμάται τελειό­
φοιτος Τουριστικής’ Σοχλής. Τη 
λέφ. 224859.

(Ζ708) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό κα 
τάστημα, οδός 25ης . Αυγούστου 
αρ. 28. Πληροφ. τηλ. 284927 α 
πό 10—1 και 6—9 μ.μ.

(Ε178) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
στην Λ. Ικάρου και πάροδος 
Σουλίόυ 3. Τηλ. 224498, 284778 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ στην Λ. Ιωνίας πριν από 
τη στάση Αγ. Σοφίας, ισόγειο, 
γωνιακό, καινούργιο, ετοιιμοπα 
ράδοτο, άριστης κατασκευής, ω 
φέλιμου ρμβαδού 65 τ.μ., με πα 
τάρι και μεγάλη βεράντα, κατάλ 
ληλο για κάθε επαγγελματική 
χρήση. Πληρ. τη 230360 μετά 
τις 2 μ.μ.

(Ε178) 1—3

ΠΕΤΥΧΑ στο Φυσικό Ηρακλείου Κρήτης, και ζη­
τώ αμοιβαία μεταγραφή με συνάδελφο που πέτυ 
χε στο φυσικό Αθηνών. Τηλ.' 01)4632536 ώρες
4—11 μ.μ., . ,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υλικά διαλυθεϊσης στέγης 800 μ2

Ιον) Ψαλίδια ανοίγματος 10 μέτρων.
2ον) Τενίδες από σωλήνες 2 ιντζών και μήκους 5 μέτρων.
3ον) Ελενίτ 3 και 2,5 μέτρων. Συναρμολογείται ευκολώτα 
τα με ελάχιστα εργατικό. .
Πληροφορίαι τηλ. 281881 μετά τις 6 το απόγευμα.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
Προσφορά για 10 μέρες ;

Πουλάμε τα γνήσια δρύΤνα εισαγωγής πρώην ου ; 
Τσκοβάρελα, μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 232-654.

ΖΗΤΑΜΕ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΠΩΛΗΤΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
με — Εμπειρία στις πωλήσεις ειδών διάρκειας

— Απολυτήριο Λυκείου τουλάχιστον.
— Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας.
Σοβαρή εμφάνιση.
Δίπλωμα οδηγού αυτοκινήτου1·

Χωρίς — Στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Ενδοιασμούς για συνεχή μετακίνηση 

θα εκτιιμηθούν πρόσθετα:
— Ιδιόκτητο αυτοκίνητο
— Γνώσεις Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.

Προσφέρουμε ΑΡΙΣΤΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ > '
Με — Μισθό ' ' Η ;

— Ποσοστά επί των πωλήσεων
— Εκπαίδευση
— Πλήρη υποστήριξη των πωλήσεων με μιά από τις κα­

λύτερες τεχνικές υποδομές στην Ελλάδα γύρω από 
το αντικείμενο των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.

INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
Ταχυδρομική θυρίδα 1269 — ΗΡΑΚΛΕίΟ.

τι οινοποιείου. 
222905.

(Ε157)

Πληροφ. τηλ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο συνοικι 
σμό Δημητρίου ισόγειο διαμέ 
ρισμα γωνιακό 110 τ.μ. σε δι 
πλοκατοικία με κεντρική θερμά 
νση. Πληροφ. τηλ. 222013 από 
5—8 μ.μ.

(Ε177) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτηιτο ε 
ξοχικό 2άρι με κεντρική θέρ 
μανση, στην οδό Ροδάνθής 6 
(Συν)σμός αναπήρων) Μαστα 
μπά). Πληροφ. τηλ. 23^432.

(Ε175) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώ 
ρος 320 τ.μ με 100 τ.μ. πατάρι 
κατάλληλο για αντιπροσωπείες 
εκθέσεις κ.λ.π. στην οδό Χρι 
στομιχάλη Ξυλούρη Γιόφυρο. 
Τηλ. 243397 κ. Ευάγγ. Διρεττά 
κη.

(Β172) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2άρι κα 
τάλληλος και δια επαγγελματι 
κή στέγη πάροδος Άλμπερτ 4 
(Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 223992
ή 282284.

(Ε143) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δώμα 
τίων στην οδό Κισσάμου 30 τη 
λ^φ. 231778 από ώρα 2—6.

(ΕΙ10) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο αίθου 
σες 110 τ.μ. εκάστη με κεντρί 
κή θέρμανση και βοηθ. χώρους 
με ανεξάρτητες εισόδους σε η 
μιόροφο και ημιυπόγειο πολυκα 
ταικίας στην οδό Βικέλλα 39— 
41 (πλησίον κλινικής Μεγαλό 
χάρη) κατάλληλες για επαγγε 
λματική χρήση (ιατρείο, αίθου 
σες χορού, φυσικοθεραπευτήριο 
γυμναστήριο κλπ) Επίσης στην 
ίδια πολυκατοικία ενοικάζεται 
μαγαζί 80 τ.μ. με υπόγειο 80 τ. 
μ. και με πατάρι 40 τ.μ. με θέ 
ρμανση και βοηθ. χώρους. Πλη 
ροφ. τηλ. 231488, 283570.

(Ε141) 1—6

ριοχή Κ-ολϊμβηιτηρίου. 
223'389—225148.

(Ε183)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε

Τηλέφ.

1—2 
νεόδμη

τη οικοδομή στην οδό. 1866 αρ. 
77 ισόγειο κατάστημα με ημιό 
ροφο και υπόγειο ως και γρα 
φεία στους ορόφους. Τηλ. 235 
626 και 220134.

(£180) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ εκ 2 
δωματίων και βοηθ. χώρων εις 

. κεντρικό σημείο. Τηλ. 282970.
(Ε194) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις. την νέα 
οικοδομή ΜΑΡΙΝΑ (λίγο1 πιο 
πάνω, από την παλιά γέφυρα 
Πατελλών) γκαρσονιέρες έτοι 
μες. Επίσης ένα μεγάλο κατά
στημα 
πόγειο 
ζί ,με 
.μικρά
τηλ. 282954. 

(Ε193)

161 τ.ιμ. με πατάρι και υ 
250 τ.μ. (χωριστά ή μα 
το κατάστημα) και δύο 
καταστήιματα. Πληροφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 2 ανεξάρτητα δωμά 
τια με κοινό μπάνιο χωρίς κου 
ζίνα μόνο σε καπέλλες. Τιμή 
10.000 ορχ. Πληροφ. τηλ. 233 
126 από 1·—3 μ.μ, και 7—9 μ.μ

(Ε194) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Ιερολοχιτών Τσιρίτ Με’ι’ντάνι 
για ριανδήποτε χρήση 100 τ.μ. 

. Πληροφ. τηλ. 0891-22331.
(Ε160) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα σε 
ξενοδοχείο στην περιοχή Σταλί 
δας. Τηλ. 0897-22486.

(ΙΕ174) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην 
οδό Ρόδων 6 (κοντά στα Γυμνά 
σια), μέσα σε κήπο, ήσυχο και 
υγιεινό, κατάλληλο προπαντός 
για μαθητή ή μαθήτρια. Πλη­
ροφ. τηλ. 289518.

(Ε139) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα. Πληροφ. Δημ. Καπετανάκη 
Πολ. Μηχ. τηλ. 221727.

(Ε150) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
35 τ.μ. οδός Μιχελιδάκη 21 ένα 
ντι καταστήματος Πετρόπουλου 
Πληροφ .τηλ. 0831)25385 ή 
2,87275 ή 224204.

(Ε179) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ,ιμ. με ρεύμα κατάλληλη και 
για μηχανουργείο στην περιοχή
Εσταυρωμένου. Τηλ. 
43267.

(Ε168)

(0892)

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, κα 
τάλληλη για μαγαζί 250 τ.μ. με 
ύψος 5,5 μέτρων, στην Γιόφυ 
ρο. Πληροφ. τηλ 711579.

(Ε167) 1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη Βίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στη θάλασσα πλή-
ρως εξοπλισμένα στη 
δωση Γουβών (στάση 
πια). Ενοικιάζονται και 
γαριασμό τουριστικών

διακλά 
ανθοκή 
για λο 
γραφεί

φν.Τηλ. ,285235—281015.
(Ε824) 1—20

ΠΟΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στην Αθήνα στους 
Αμπελοκήπους από Ηράκλειοι 
τη, διαμέρισμα 2 1)2 δωματίων 
57,5 τ.μ. εξωτερικό σε τιμή ευ 
Καίριας. Πληροφ. στο τηλ. Ηρα 
κλείόυ 237417 ή 242082.

(Π751) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ένας, φούρ- 
νοξ ζαχαροπλαστικής 2') 'Ενα 
μίξερ επαγγελματικό 3) μια λά 
ντζα ανοξείδωτη με τρεις γούρ 
νες 4) ένας καασκευαστής πα­
γωτού και 5) πάγκοι φούρνου. 
Πληροφ. κ. Στέλλα τηλ 241532 
ώρες 10—2 και 6—8.

(Π752) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μαλλιών, έκτασης 250 
τ,ιμ., οικοδομήσιμο, με πρόσοψη 
σε τρεις δρόμους. Πλη,ροφ. τηλ 
281648.

(Π750) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλώισσια οι 
κόπε,δα εις περιοχή Αγ. Πε,λαγί 
ας δίπλα από το ξεναδ. ΠΑΝΟ 
ΡΑΜΑ. Πληροφ. τηλ. 281638 
—224849 από 9—11 μ.μ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΘΕΛΕΤΕ ένα αγροτεμάχιο κο
ντά στη θάλασσα; ΕΧΟΜΕ στη. 
περιοχή Μαδέ με νερό και φώς 
και στην περιοχή Αυγοκεφάλου
Αγ. Πελαγία. Πληροφ. 
221739.

■ (Π747)

τηλέφ.

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφη οικία επί 
της οδού Γρεβενών 15, 200 μ. 
από το πάρκο Θεστακόπαυλού 
και 100 από το Ιστορικό Μου­
σείο. Τιμή λογική. Πληροφ. τη 
λέφ. 222453 ώρες εργάσιμες.

(Π748)
(ΠΩΛΕΊΤΑΙ AUDI 80.
ροφ. τηλ. 222453.

(Π749)

1—6
Πλη-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, ενός στρ. 
περίπου εις θέσιν Καιστρί Κερά 
τάκαμπου Βιάννου κοντά στη 
θάλασσα. Πληροφ. Ε,μμ. Βαβού
ρανάκη 0895)22322 ' και 
Θεοδοσάκη Καιστρί.

(Π753)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
TSUN 1300 φορτηγάκι

Εμιμ.

1—5 
DA- 
ενός

των 400 μ., 1500 μ. 
3000 μ. Πληροφ. τηλ. 
0897-61367.

(Π740)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό 
μα 5000 τ.μ. εις θέσιν

και των 
285890,

αγ,ρόκτη 
Φρούδια

(Μύλους) περιοχή Χερσονήσου 
Πληροφ. τηλ. 234863.

(Π745) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ.μ. 
εις περιοχή Νταμάρια Αγ. Κατε 
ρίνη ανάμεσα Βαρδαβά—Μεγα 
ριδα σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. Φλουράκη Εμμ. εις ιην 
ως άνω περιοχή.

(Π718) 1-6
28(1 ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ και 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ για ξεπού 
λημα, με ευκολίες και εγγύηση 
ενός έτους με 10ο) ο προκατα­
βολή. MOTOR TOURS Εθν. 
Αντιστάσεως 121. Τηλ. 241822.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιοκτήτη:
Οικόπεδο 2000 τ.μ. εις περιοχή 
Άη. Γιάννη (θέση Σώ,παιτα). 
Πληροφ. τηλ. (222667—244118.

(Π7Ο3) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόπεδο 400 τ.μ. ε 
π ίτης Λ.Κνωσού 142 (Άγ. Ιω 
άννη) ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Πλη 
ροφ. τηλ. 232496.

(Π702) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΔΙΔΕΤΑΙ αντί 
παροχή οικόπεδο 200 τ.μ. παρα 
πλεύρως ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ Α- 
ποκοροινου 3. Πληροφ. Αθήνα 
τηλ. 2015264 πρωί, 8062957 βρά 
δυ.

ΠΩΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
στη διακλάδωση Γουβών ακρι 
βώ.ς με πρόσοψηι στην Εθνική 
οδό. Πληροφ. τηλ. 220344 και 
222717.

(Π7.17) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1100 SPE­
CIAL σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242206 
ώρες 5 μ.μ.—8 μ.μ,

(Π743) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τιμήν ευκαιρί 

. ας 2άρι ημιυπόγειο 61 τ.μ. με ό 
λους τους βοηθ. χώρους Δωδε 
κανήσου 6 δίπλα στην κλινική 
Πολυχρονάκη. Πληροφορίες Α
χιλέα Μαγριπλή Τριφύτσου 7

τόνου Αγροτικό με κουβούκλιο 
από πολυεστέρα στη καρότσα 
(τιμή 160.000 δρχ.) τηλ. 220283 
από 8—Ιπ.μ. και 17—20.30 μ.μ.

(Π744) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT ΜΙ 
ΤΣΟΥΜΠΙΣΙ 1400 με εμπορική 
άδεια σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 225804 —222619.

(Π746) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO Πληροφ. 
τηλ. 231257 πρωινές ώρες.

(Π731) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (ιμειωιμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ' εκάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(Π741) 1—25

(Π7Ο9) 1—25
(Π701) 1—10

καφενείο Ηράκλειο.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Διπλό 
μα κρεββατιοό νερού, β) 
νια μωρού. Τηλ. 243289.

(Π734)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

στρώ
Κού

1—6
F1E-

STA μοντ. 79 42.000 χλμ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282706—235672.

(Π735) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 πρόβατα από 
τα οποία τα μισά γεννημένα. 
Πληροφ. Ιωάννης Καλησπερά-
κης Αρμένοι Ρεθύμνης. 
0831)24939.

(Π739)

Τηλ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 81 τ.μ 
στην οδό Ινάτου (Καμίνια) σε 
διπλοκατοικία, παραδοτέο εντός 
2 μηνών. Πληροφ. τηλ. 223633 
9—·1 και 5—8 μ.μ.

(Π73'6) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο 800 τ.μ. εις θέση Γούβες 
πληάίον Κάντια. Πληροφ. τηλ 
224026 εργάσιμες ώρες.

(Π733) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών στην Παπαλεξάν 
δρου 18 (Πλ. Μουσείου). Πλη
ροφ. τηλ. 
και 281532

(Π727)

281849 (8—10 μ.μ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν κλού 
βα μοντ. 78 σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. 9 π.μ. έως 12 μ. 
τηλ. 280263.

(Π725) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο σπίτι ενός 
δωματίου, σαλόνι, κουζίνα και 
λουτρό στο Παλιόκαστρο 300 
μ. από τη θάλασσα σε οικόπεδο 
200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 289154 
ζητάτε ο Παπά Αρμένης.

(Π73Ο) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΣΚΑΦΟΣ φουσκωτό τύπου Κα 
λεγκαρι (Σούπερ Αλκυών Αμε 
ρίκα) 4 μ. με μηχανή Τζόνσον 
35 και τρέΤ'λορ ανοξείδωτο πω 
λούνται μεμονωμένα ή όλα μα 
ζί. Τηλ. 235233.

(Π697) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία κεν­
τρικά, Άλμπερτ 68, αρτίου οικο 
πέδου (γωνιακό μεσημβρινό), 
θέση και για επαγγελματική 
χρήση. Τιμή λογική. Πληροφ.
καθημερινά 9—Ιιΐ, 4—6 
287731,

(Π696)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ —

τηλ.

1—10

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Μηχανή JAVA 350 κυβ. 60.000 
Στε ρεοφ ω ν ικά συγκροτήματα, 
100, 200, 500 WATTS από
30.000.
Τηλεοράσεις ασπρόμαυρες 9000 
Τηλεοράσεις έγχρωμες 85.000 
Πικάπ — μαγνητόφωνα από 
10.000.
Γούνες 10.000 
Κρεββάτια μονά 
12.000.

Εικόνες—αντίκες 
(Π737)

μπρούντζινα

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καινού 
ργιο γωνιακό σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης, εμβαδόν 42 τ.μ 
με πατάρι —καμπινέ πρόσοψη 
12,5 μ. σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ,' τηλ. 282059 ώρες γραφεί 
ου.

(Π715) 1—8

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Εβανς 70 τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σχεδίου) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σχεδίου) 
— Πόρος 365

(οικόπεδα εντός

(οικόπεδα εντός

μ2 γωνιακό και
388 μ2 μόνο 9 χιλ. το μ2 και 
500 μ2 στο ωραιότερο σημείο 
του Πόρου με 20 μ. πρόσοψη 
μόνο 15 χιλ. το μ2.
— Μασταμπάς 116 μ2 με αιπερι 
όριστη θέα με 1.500.000
— Τρία Πεύκα 240 μ2 μόνο 20 
χιλ. το μ2
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
— Ατσαλένιο τέσσερα των 2(10 
μ2 έκαστον εντός ζώνης με ορι 
στικά συμβόλαια και λογική τι 
μή.
— Δεξαμενή 325 μ2 και 435 μ2 
γωνιακά με 6 μέτρα δρόμους α 
περιόριστ ηθέα, οριστικά συμ 
βόλαια και με ευκολίες πληρώ 
μής·
Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδοτα) 
— Μασταμπάς 78 ,μ2 1ου ορό 
φου εξωτερικό 35 χιλ. το μ2 
— Τρία Πεύκα 77 μ2 1ου ορό 
φου εσωτερικό λουξ 2.600.000 
85 τ.μ. ισόγειο και 85 μ2 2ου ο 
ρόφου διαμπερές μόνο 28 και 
'33 χιλ. αντιστοίχως.
— Καπετανάκειο 100 μ2 1ου ο 
ρόφου με απεριόριστη θέα μόνο 
3.200.000.
Διαμερίσματα (υπό κατασκευή) 
στο κέντρο και σ’ όλα τα προά 
στεια. Δεκτά δάνεια όλων των 
οργανισμών.
— Μονοκατοικία στην Αλικαρ 
νασσό 90 μ2 επί οικοπέδου 126
μ2 σε λογική τιμή.
Πληροφ. τηλ. 241145 

(Π738) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σου 
βλατζίδικου σε άριστη κατάστα 
ση και σε καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 284715.

(Π7Ο6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατά­
στημα στην περιοχή Αγίου Μη 
νά —κεντρικό μ ε πρόσοψη 
7 μ.— εμβαδόν 50 τ.ιμ. με πα 
τάρι καμπινέ σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 282059 ώρες γρα 
φείου .

(Π716) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ 
ολόκληρο ή τμήμα του στην πε 
ριοχή Παλιά ΚΑΤΕΈ Γ'όφυρο 
με πρόσοψη στον Εθνικό δρό­
μο. Τηλ. 224043 και 286066 ώ 
ρες γραφείου και 231648, 231

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Αθήνα Αμπελόκηποι οδός Φθι 
ώτιδος διαμιπερής ρετιρέ 30 τμ 
πωλείται από Ηρακλειώτη. Τηλ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: επαγγελματικό 
ψυγείο, αυτόματη ζυγαριά 30 κι 
λών, ράφια, πάγκοι κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 281474 από 9—1 και 
6—8 μ,ιμ.

(Π693) 1—4
ΘΕΛΕΤΕ να αγοράσετε ανθρώ 
πινο διαμέρισμα; Ελάτε να κτί 
σωμε συνεταιρικά προνομιούχο 
οικόπεδο. Τηλ. 241921—236896

(Δ123) 1 —25

642.
(Π662) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ί’κι επάγγελμά 
τικό τύπου τρεχαντήρι 11 μέ­
τρων με σπιράγιο και γέφυρα 
κομπλέ βυθόμετρο βιειτσέφ, πυ 
ξίδα υδραυλικό τιμόνι υδραυλι 
κή ρειβέρσα βίντσ 3000 μέτρα δί 
χτυα καινούργια, λόγω ασθενεί 
ας. Τηλ. 232310 και 234615.

(Π714) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Τοστά 
δικού όλα μαζί ή χωριστά και 
μια φωτεινή επιγραφή. Πληρ. 
τη,λ. 288892.

(Π721) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ R12 σε κα 
λή κατάσταση από πρώτο χέρι 
Πληροφ. τηλ. 230910—230784

(Π713) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
εντός ζώνης εις θέση Πατέλες
έναντι (Μπαντουβά 
Πληροφ. 10—1 π.μ. 
μ.μ. τηλ. 287464.

(Π687)

σταύλους) 
και 4—10

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Παν- 
σιόν σε πολύ καλή κατάσταση 
Πληροφ. τηλ. 243576 ώρες 8— 
1 και 5—8 μ.μ.

(Π712) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 9,5 στρέμ 
ματα, 200 μ. από τη θάλασσα 
κοντά στο ELOUNDA BEACH 
στην Ελούντα, με πρόσοψη· 70 
μέτρα. Τηλ. (0841)28934, και
28813 και 28247.

(Π723)
ΠΡΟΣΟΧΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω 
σεως στο εξωτερικό 
στήματα ταβέρνα - 
πλήρως εξοπλισμένα

1—7

αναχωρή 
δύο κατα 
ψησταριά 

σε τιμή
ευκαιρίας. Το ένα εντός Ηρά 
κλείου και το άλλο εις παραλία 
Γουβών. Πληροφ. τηλ 242696

(Π7Ο5) ' 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 γατάκια ΣΙ­
ΑΜ Τιμή 5000 δρχ. Επίσης κα 
θαρόαίμα Γκέγκας τιμή 10.000 
δρχ. Τηλ.242098. ’

(Π704) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιοκί- 
νητο κλούβα μάρκας 
VOLKS WAGEN -τελευ­
ταίο μοντέλλο με 10.000 
χλμ. Δεκτές μόνο σοιβα 
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
τηλ. 224610.

(Π7Ο9) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα. Πληροφ. τηλ. 283150 
Επίσεις ζητείται οικόπεδο 
για αντιπαροχή. Πληροφ. 
τηλ. 283150 και 220679, 
βραδυνές ώρες.

286643.
(Π711) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή TESTI 50 
C.C 6 ταχυτήτων σε άριστη κα 
τάσταση. Τηλ. 243708.

(Π689) . 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν Βαν Στέσιον από ιδιώ 
τη ατρακάριστο δρχ. 250.000 
τηλ. 289945 ώρες καταστημά­
των

(Π72Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν κλού 
βα μεταχειρισμένη 130.000 δρχ 
τηλ. 225403.

(Π719)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Γαύρνες εντός οικισμού 
μετά της αδείας με κατάλληλό 
τητα οικοπέδου εγκεκριμένα αρ 
χιτεκτονικά σχέδια από τον 
EOT για επιπλωμένα διαμερί­
σματα.'Τηλ. 761220 και 283033

(Π724)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με τρεις 
όψεις στη θάλασσα (Χερσόνη 
σος), 13,5 στρέμ., στη θέση Αμ
μονδάρα Αγ. Νικολάου. 
(0841)28934 και 28813

(Π722)

Τηλ.

1—7

1—3

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο αποτελούμενο από ψύκτη 
νερού θήκες για πάγο χώρο για 
παγωτό χώρο για αναψυκτικά. 
Τιμψή ευκαιρίας. Πληροφ. κα 
φετέρια SALE MARGOT Μι 
νωταύρου 12 (δίπλα στον ΟΤΕ)

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημο 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε. ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕ Υ Υ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 

ΑΓΟίκΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΧΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σσγω¥ής εξωτερικού και δίδε-

(Π726) 1—5

TQI ΤΟ 
σιότητας

ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της χνη
τοαυ

ου εξωτερικού.
κυνοτροφεί-
Επίσης θα

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

•Έρευναν, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Τηλεμαγνηιτοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι-
κός εξοπλισμός.

Α ναιλαμ βά νοιμε 
διεθνή κλίμακα.
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή

υποθέσεις 
Απόλυτος 
τελευταία.

σε
εχε

βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
νο αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικοά, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕ1 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώο. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κσυνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
Γωγή—διατροφή. Ελάτε να δεί
τε.

241522—243269 Πλ. Κο
37—οδός 1866 (Βαλιδέ 

Ηράκλειο - Κρήτης.

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ)
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια Τη 
λέφ. 234.256.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελούς Κατασκευής 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές.
(Δάνεια δεκτά).

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Τηλέφωνο: 220-444

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική ΕηιχΜρήσκκ

Γ ΤΙΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΧΙΑ ΟΕ
Πληροφορίες. Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 2R95fO

rραφείον X Μιχόλη Γιάνναρη 7

ιΠλστίΐα Δασκολονιόννη)

(Π691) 1—10

1—15

1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 35 τ. 
μ. σε α’ όροφο επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφ. 
τηλ. 287458 από 13.00—
18.00.

(Π628)

< (Π966)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο­
δού 1866 το 75ο)ο ακινή 
του (δύο συνεχόμενα 
καταστήματα) συνολικής 
εκτάσεως 130 τ.μ. 
ροφ. τηλ. 282625.

heraldion 
video 

club
βιντεοκασεττες 

για ολο τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

Β1ΝΤ ΕΟΚΑΧΕΤΤΩΝ 
• V HSBET1 2000 ·
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στό σπίτι 

τηλ. 2^2.355
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήτριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
B.M.W. 1502 μοντ. 75, Μερσεν- 
τές 200 μοντ. 74, TOYOTA 1200 
κ. 30 μοντ. 77, Μπερλινέτα μοντ. 
77, 2 AUTOBIANCHI μοντ. 78 
και 75, FIAT 128 μοντ. 77, ΠΕ- 
ΖΩ 204 στέσιον μοντ. 72, ΡΕΝΩ 
12 μοντ. 73, FIAT 128 σπορ, 
μοντ. 76. Φορτηγά DATSUN 1)2 
τόννου μοντ. 80, ΣΕΧΑΝ 1 τόν- 
νου μοντ. 82, 850 κλούβα μοντ. 
77, 2 FIAT τζιπ μοντ. 80 και 77.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία στη
Λεωφόρο Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ και ΣΤΕΡΓΙΟΥΝΙΟΥ

Πληροφορίαι:
ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΝΙΤΑΔΩΡΟΣ

(Πολιτικός Μηχανικός)
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

(Αρχιτέκτων Μηχανικός)
Αγ. Μηνά 6 — Τηλ.: 225050 - 242027 - 283484

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Άνεσις χώρων 
— Φινίρισμα και ασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σε πολυκατοικία λούζ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργο- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ 
Έβανς 69. γ' όροφος, τηλ. 235-612
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Στη θαλάσσια περιοχή Ντίας

’Αγώνες υποβρυχίου 
κυνηγιού την Κυριακή

ΕΓΙΝΑΝ την Κυριακή οι α 
γ6>νες του Πανελλήνιου Προ> 
ταθλήμαιτος Υποβρυχίου Κυνη 
γιου που δίοργάναισε ο Ν.Ο. Η 
ρακ λείου.

ΣΤΟΥΣ αγώνες, που έγιναν 
σίτο θαλάσσιο χώρο ττης Ντί 
ας, πήραν, μέρος αρκετά σιόρα 
τεία απ’ όλη την Ελλάδα.

ΣΤΗΝ ομαδική βαθμολογία 
την πριότη θέση πήρε ο Ν.Ο. 
Βουλιαγμένης και την δεύτερη 
ο Ν.Ο. Ηρακλείου.

ΣΤΗΝ ατομική βαθμολογία 
πρώτος ήλθε ο Γκάλιτς της 
Βουλιαγμένης ενώ οι Βουτησα 
/Λς και Φωτιάδης του Ν.Ο.Η 
κατέλαβαν την δεύτερη και τέ 
ταρτη θέση αντίστοιχα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα απο,τελέ- 
σματα ήχουν ως εξής:

Ομαδική βαθμολογία
1. Ν.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ β. 
53.620. 2. Ν.Ο. Ηρακλείου β. 
38.140. 3 Ν.Ο Χανιών β. 18180 
4. Ν.Ο. Σύρος β. 16190 5. Ν.Ο. 
Τ. Καλλιθέας β. 14850 6. 1.0. 
Θεσ)ικης 11.550 β.

Ατομική βαθμολογία
1. Γκάλιτς Ν.Ο. Βουλιαγμένης 
33.420 κιλά 2. Βουτσαλάς Ν.Ο 
Ηρακλείου 16550 κιλά. 3. Παν» 
γάκΌς Ν.Ο. Βουλιαγμένης 
13.460 κιλά. 4. Φωτιάδης Ν.Ο. 
Ηράκλειου 13.090 κιλά 5. Κά 
πελας Ν.Ο. Σύρου 12.690 κιλά 
6. Πάπαγιανόπουλος Ν.Ο.Τ. 
Καλλιθέας 10.600 κιλά.

0 ΠΑΟ πήρε τόν ΟΦΗ 2-0
Συνέχεια άττό τή σελ. 3 

ριοχής και έστειλε τη μπιάλλα 
άουτ.

ΚΟΡΝΕΡ χτύπησε στο 27’ ο 
Παπαβασιλείου, για ν' απομα 
κρύνει τη μπάλλα με κειραλιά 
ο Τσιριμώκος.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για τον Παναθη 
ναΤκό χάθηκε στο 29' όταν ο 
Ράτσα μπήκε μόνος προς την 
περιοχή του ΟΦΗ και σούταρε 
συρτά και με «φώτσο» για να 
να φύγει η μπάλλα άουτ.

ΣΕ κόρνερ του Ράτσα (30') 
ο Αλεξίου με σουτ - βολέ απο 
μάκρυνε τη μπάλλα.

ΣΤΟ 33' ο Κίρισιτς χτύπησε 
φάουλ αιπά το ύψος της περιο 
χής άουτ.

ΔΕΝ μπόρεσε να «πιάσει» κε 
φαλιά στο 36' ο Βλαστός, όταν 
ο Ιορντιανέσκου χτύπησε κάρ 
νερ.

ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΓΚΟΛ 
ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ

ΚΑιΝΟΝΙΚΟ γχάλ του Αλε 
ξίου ακυρώθηκε στο 39ο λεπτό 
από τον διαιτητή κ. Κοντογιαν 
νίδη. Ο σκόρερ έπαιξε το ένα- 
δύο με τον Βλαστό και ενώ ο 
επόπτης κ. Μπίγκας έτρεξε στη 
σέντρα, ο διαιτητής ακύρωσε 
το γχάλ, αφού δε σχέφθηκε για 
λίγο και αφού δεν μπορούσε 
να δώσει οφσάΤτ —γιατί α 
πλούσταΐτα δεν υπήρχε— παρα 
χώρησε φάουλ υπέρ του ΟΦΗ 
στο ύψος της μεγάλης περιοχής 
του ΠΑΟ!!!!! Και όμως κανείς 
ποδοσφαιριστής του ΠΑΟ δεν 
είχε πλησιάσει τον Βλαστό ή 
τον Αλεξίου, που ήταν οι πρω 
ταγωνιστές της φάσης!!!

ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΧΑΝΕΤΑΙ

ΘΕΛΟΝΤΑΣ να εξιλεωθεί, 
προφανώς, για το γκόλ που α 
κύρωσε, ο διαιτητής έδωσε στο 
42’ ένα πένα^Λυ, που κατά την 
γνώμη μας δεν ήταν, σε μάρκά 
ρισμα του Ταράση επί του Βλα 
στοά, μέσα στην περιοχή του 
ΠΑΟ. Την εκτέλεση του πένα 
λτυ ανάλαβε ο Τσιριμώκος, ο 
οποίος σούταρε, με υπόδειξη 
του διαιτητή και πέτυχε γκολ. 
Βλέποντας, όμως, ο κ. Κοντο 
γιαννίδης τον Μήνου να μην έ 
χει πάρει θέση είπε να ξανα- 
κτυπηθεί το πέναλτυ. Ο Τσιρι 
μώκος σούταρεκαι πάλι για να 
κινηθεί ο Μήνου, με αιποτέλε 
σμα να αποκρούσει τη μπάλλα 
και στη συνέχεια ο Καψής να 
τήν στείλει κόρνερ.

ΕΝΑ κόρνερ χτύπησε στο 
44" ο Ζιάκος και ο Τσιριμώκος 
«έπιασε» κεφαλιά για ναπιάσει 
την μπάλλα ο Μήνου.

ΜΕ κντρνη κάρτα χρεώθηκε 
ο Ταράσης στο 45' για επικίν 
δυνο παίξιμο.

ΤΟ Β ΜΕΡΟΣ
ΚΑΤΑ τη διάρκεια της επα 

ναλήιψεως σημειώθηκαν οι πα 
ρακάτω φάσεις.

ΣΤΟ 52’ ο Ανδριανίδης ανέ 
τρεψε τον Αντωνίου μέσα στην 
περιοχή του ΟΦΗ, αλλά ο διαι 
τη τής δεν καταλόγισε το πένα 
λτυ.

ΣΤΟ 57' ο Ζιάκος κτύπησε 
κόρνερ, αλλά δεν έφερε αποτέ 
λεσμα.

ΣΤΟ 58' ο Σελιώνης και στο 
59’ ο Τσιριμώκος είδαν κίιτρινη 
κάρτα, για το ίδιο παράπτωμα: 
Επικίνδυνο παίξιμο.

ΔΥΟ κόρνερ χτυπήθηκαν στη 
συνέχεια. Στο 63' από τον Top 
ντανέσκου και στο 65’ από τον 
Γαλάκο, δεν άλλαξαν όμως σε 
τίποτα την κατάσταση.

Ο ΟΦΗ ΧΛΝΕΤ
ΜΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΜΙΑ καλή ευκαιρία για τον 
ΟΦΗ. χάθηκε στο 68ο λεπτό. Ο 
Τσιριμώκος από θέση έξω. δε 
ξιά έκανί παράλληλη σέντρα, 
για να περάσει η μπάλλ.α από 
τον Βλαστό, που ήταιν μόνος 
μέσα στη μικρή περιοχή Αυτός

δεν πρόλαβε να την σταματή­
σει, αλλά έφυγε άουτ από την 
αντίθετη πλευρά.

ΤΟ 0—2
ΣΤΟ 7 Γ ο Κυράστας με συρ 

τό γωνιακό σούτ έκανε το 0— 
2, αφού πήρε τη μπάλλα από 
το Ράτσα. Την ώρα που έγινε 
η μεταβίβαση ο Γαλάχος —που 
ήταν δίπλα στον Κυράστα και 
επηρέαζε τη: φάση— βρισκόταν 
σε καταφανή θέση οφσάΤτ.

Ο ΟΦΗ ΧΑΝΕΙ 
ΠΑΛΙ ΠΕΝΑΛΤΥ

ΓΙΑ τον ΟΦΗ η τέλευτάία 
μεγάλη ευκαιρία να πετύχει 
γκόλ χάθηκε στο 82ο λεπτό. Ο 
Τσιριμώκος μπήκε στην περιο 
χή που ΠΑΟ και ο ΒονόρΦας 
τον ανέτιρεψιε. Το πέναλτυ έδει 
ξε τότε ο Κοντογιαννίδης (ή­
ταν από τις λίγες σωστές υιπο 
δείξεις του). Την εκτέλεση: του 
ανέλιαβε ο Κίρισιτς, ο οποίος έ 
στείλε συρτά άουτ τη μπάλλα 
και ενώ ο. Μήνου έπεφτε από 
την αντίθετη πλευρά.

ΠΕΡΙ το τέλος (87 ) ο ΟΦΗ 
κύπηισε δύο κόρνερ με τον Κί 
ρισιτς και τον Ιορντανέσκου, 
για να «πιάσει», τη δεύτερη φο 
ρά, κεφαλιά ο Αγιομμμίτης καί 
η μπάλλα να φύγει άουτ.

Ο ΠΑΟ ΗΤΑΝ 
ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ

ΚΑΝΕΙΣ δεν αμφιβάλει άτι 
την Κυριακή ο ΠΑΟ ήταν κα 
λύτιερος από τον ΟΦΗ. Ttav 
μια ομάδα, με προσωπικότητα 
και με παίκτες δυνατούς που έ­
μπαιναν άφοβα στις φάσεις. Ή 
ταν ίσως ο καλύτερος Παναθη 
ναΤκός που έχει, περάσει τα τε 
λεοταία χρόνια από το Ηρά­
κλειο.

ΑΠΕΝΑΝΤΙ σ' αυτόν τον 
ΠαναθηναΤκό υπήρχε ένας «ά 
χρωμος» και άψυχος ΟΦΗ, οι 
παίκτες του οπαίου «πελαγοδρο 
μούσαν» στον αγωνιστικό χώ­
ρο.

ΠΑΡΑ τούτα οι γηπεδούχιοι 
θα μπορούσαν να πάρουν την 
ισοπαλία, έτσι που εξελίχθηκε 
το ματς, αν δεν αστοχούσαν 
δύο φρρές από τα 11 βήματα. 
Πρέπει να πούμε ότι είναι απα 
ράδεχτο να χάνονται δύο πένα 
λτυ σ' ένα ματς αιπό ομάδά Α’ 
Εθνικής. Γιατί είναι γνωστό 
ότι μια αμάδα μπορεί να πάει 
μπροστά όταν αξιοποιει τις ευ 
καίριες που .της δίνονται και 
σημειώνει γκόλ. Δεν νομίζομε 
δε ότι υπάρχει μεγαλύτερη1 δυ 
νατότητα αξιοποίησης μιας ευ 
καιιρίς από του να κερδίσει μια 
οιμάδια ένα πέναλτυ.

ΑΠΟ τον ΠαναιθηιναιΤκό δια 
κρίθηκαν Ράτσα, Δημόιπουλος, 
Λά Λίνγκ, ενώ οι μόνοι που 
διασώθηκαν από τον ΟΦΗ ή­
ταν οι Βλαστός και ΑΙλεξίου.

ΕΛ)ΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ 
ΜΟΧΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ελαιουργικός Πιστωτικός 

Συν)σμός Μοχού προκειμένου 
να προβεί στην αγορά και εγκα 
τάσταση φυγοκεντρικού ελαίου 
ργείου δέχεται προσφορές τι­
μών και προδιαγραφές όλων 
των τύπων.

Ο Πρόεδρος του Συν)σμού
Γεώργιος Ταμπακάκης

—3

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-9-1983

ΠΕΝΘΗ

Ν. Υόρκης 91,044 93,816
Δ. Γεριμιανίας 34,099 35,137
Παρίσι 11,333 14,679
Λονδίνου 136,065 140,209
Ελβετία 41,9180 43,258
Ολλαινδίας 30,488 34,416
Ιτάλΐας 5,535 5,859
Δανίας 9,503 9,793
Αυστρίας 4,854 4,999
Σουηδίας 11,554 14,906
Νορβηγίας 11,850 12,526

Λαμπρή επιτυχία σημείωσε
τό Διεθνές Συνέδριο Μαθηματικών

’Ενθουσιασμένοι γενικά oi
Με εξαιρετική επιτυχία έληξε 

το Διεθνές συνέδριο Μαθηματι 
κων και φυσικής που έγινε από 
30 Αυγούστου έως 6 Σεπτεμβρί 
ου στο Ηράκλειο με γενικό θέ 
μα «Ιδιομορφίες και Δυναμί'κά 
Συσ-τήμαιτα».

Στο συνέδριο αυτό που ως 
γνωστόν διοργάνωσε το Παν)μι 
ο Κρήτης σε συνεργασία με το 
Παν)μιο DIJON της Γαλλίας, 
πήρορ μέρος —100— περίπου 
επιστήμονες παγκοσμίου κύρους 
κοι ακτινοβολίοίς απ όλα σχεδόν 
τα κράτη του κόσμου: Αγγλία, 
Γαλλία. Βέλγιο Αλγερία, Γεριμα 
via, Μεξικό, Βραζιλία, Ηνωμέ 
νες Πολιτείες.. Ολανδία.. Σοβι 
ετική Ενωση, Κοναδιά. κλπ.

Φεύγοντας από το Ηράκλειοk 
οι σύνεδροι μίλησαν με ενθου 
σιασμό τόσο για τα υψηλού επι 
πέδου επιστημονικά αποτελέσ 
ματα όσο και για την άψογη ο 
ργάνωση και την θεομή φιλο*;ενί 
α που τους προσέψεοε η Κρήτη

Τονίστηκε ιδιαίτερα ότι το 
ΠοΡ)μιο Κρήτης απέκτησε κι

άλλους καινούργιους φίλους επι 
στήμονες μεγάλου κύρους, οι 
οποίοι είναι έτοιμοι στο παρόν 
αλλά και στο μέλλον να έχουν 
επιστημονική συνεργασία με το 
Παν)ιμιο μας.

Οι ίδιιοι οι σύνεδροι εΐ/θονσι 
ασμένοι εξέφρασσν την επιθυ 
μία, το επόμενο Διεθνές Συνέδ 
ριο να οργανωθεί και πάλι στον 
Ελληνικό χώρο.

ΤςΙνίστηκε ιδιαίτερα επίσης 
η υψηλή επιστημονική στάθμη ό 
λων ανεξαίρετα των διαλέξεων 
που δόθηκαν στα πλαίσια του 
συνεδρίου.

Τα πλήρη πρακτικά του συνε 
δρίου, πρότεινε να τα εκδόσει 
ο Διεθνής Επιστημονικός οί 
κος NORTH HOLLAND.

Αν και μας είναι δύσκολονα 
διαλέξουμε ανάμεσα στους ομι 
λητές, θα θέλαμε να τονίσουμε 
ιδιαίτερα την παρουσία και την 
ομιλία των μεγάλων μαθηιματι 
κώύ R ΤΗΟΜ της Ακαδημίας Ε 
πιστημών των παρισίων, L FA 
DDEEV της Ακαδημίας Επισ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

Τηλ. 224779

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας

Πληροφορούμε τους μαθητές 

ότι οι εγγραφές για τη καινούργια 
σχολική χρονιά γίνονται κάθε μέρα 

10—1 το πρωί και 5—8 το απόγευμα.
Πληροφορίες - Εγγραφές: 

Λ. Κνωσού 14

Η ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΧΟΡΟΥ 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΔΑΦΕΡΜΟΥ — 
ΦΙΟΡΑΚΗ
Άρχισε εγγραφές

από 5 Σεπτεμβρίου καθημερινά 
10—12,30 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Οδός Καντανολέων 10 (Λιοντάρια) 
Τηλ. 284872.

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
Αξέχαστο Σαββατοκύριακο 

μόνο με 2.100
<; και ακόμη <
J 3 ημέρες 2.600 ;

; 4 ημέρες 3.200 <
> 6 ημέρες 4.200 !
< ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ I

ZEIS TRAVEL I
1, Οδός 25ης Αυγούστου 48 1
ί; τηλ. 223214—-243091 '

Ε Μ
ΔΟΜΙΚΑ — 

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 
ΥΛΙΚΑ

Καζαντζάκη 3 «> 221994

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
προς τους Αρχιτέκτονες, Πολιτ. Μηχανικούς 

και Κατασκευαστές.
Διαθέτουμε πλάκες Σχιστόλιθου τύπου Πηλίου. 
Επίσης μεγάλη ποικιλία ΜΑΡΜΑΡΩΝ εξαιρετικής 
ποιότητας τυποποιημένων διαστάσεων και δια- 
κοσμητικούς ΠΩΡΟΛΙΘΟΥΣ.

ΚΙΝΔΥΝΕΨΑΝ

ΝΑ ΚΑΟΥΝ

ΜΕ ΒΕΝΖΙΝΗ

ξένοι
τημών της Μόσχας, Μ. KRUSKA 
L δ)ντού του σπουδαίου Ερευνη 
τικού Κέντρου του LOW ALA 
ΜΟΣ, Ν. KUIPER δ)ντού του Α 
νωτάτου Ινστιτούτου Επιστημο 
νικών Ερευνών της Γαλλίας, J 
PaLIS δ)ντού του επίσης σπου 
δαίου Ινστιτούτου Μαθηιματι 
κής και Φυσικής Ερευνας του 
RIO Βραζιλίας, F TAKENS δημι 
ουργού της νεώτερης Μαβή μάτι 
κής θεωρίας των Στοοδιλισμών, 
CTC WALL του ΠανΙμίου του 
LIVERPOOL γνωστού για τις 
μελέτες του σχετικά με τις ίδιο 
μορφιές των απεικονήσεων και 
άλλων.

Βενζίνη στο ρεζερβουάρ αν 
τλητικού μηχανήιματος που βρι 
σκόταν μέσα σε πηγάδι έβαζαν 
δυο νέοι, αλλά η βενζίνη πήρε 
φωτιά και αυτοί «λαμπάδια 
σαν» παθαίνοντας σοβαρά εγ 
καύματα.

Πρόκειται για τους Γιώργο 
Καραντώνη, 25 χρονών και Λεω 
νίδα Σφοικιανάκη, 24 χρςίνών, α 
πό την Γαρίπα, που λόγω της 
σοβαρότητας της καταστώσεως 
τους μεταφέρθηκαν στο KAT Α 
θηνών.

Το τραγικό ατύχηιμα συνέβη 
προχθές στις 1 το μεσημέρι 
στην αγροτική περιοχή Λαρνόκι 
Τσουτσουρα, και στο πηγάδι 
που οίνήκε στον Μανώλη Χριστά 
κη, κάτοικο Αρκαλοχωρίου.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ
ΠΕΘΑΝΕ
ΞΑΦΝΙΚΑ

Πέθανε ξαφνικά και ενώ κοι 
μόταν στο σπίτι του στις Γωνι 
ές Πεδιάδος πλάι στη σύζυγό 
του, ο Μανώλης Παναγιωτάκης 
70 χρονώΙν, γεωργός

Το Αστυνομικό Τμήμα Χέρσο 
νήσου που διενεργεί σχετική προ 
ανάκριση, απέκλεισε το ενδεχό 
μενο εγκληματικής ενέργειας.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑ ΕΜΠΡΗΣΜΟ

Φωτιά με σττίρτα, σε δυο ση 
μεία που απέχουν μεταξύ τους
200 μέτρα, 
πρωΐ στη ν 
του Αγίου 
Βαγιονιά, ο

έθαλε προχθές το 
tvyροτ ι κή περ ι οχή 
Παντελεημονα στη 
Αγγελής Μουντρά

κης, 24 χρόνων, κάτοικος Σταδί 
ων Μό/οιφατσίου.

Αποτέλεσμα τηις ενέργειας αυ 
τής ήταν να καούν 4 ελαιόδενδ 
ρα, και 30 άλλα μη καρποφόρα 
δέντρα. Η φωτιά σδήστηκε από 
άνδρες του αστιόοιμικού τμήίμο 
τος Πύργου, πολίτες και πυρο 
σδέστες. 0 δράστης συνελήφθη 
Οι λόγοι για τους οποίους έδα 
λε φωτιίά δεν έγιναν γνωστοί.

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

Ιδιωτικής χρήσεως φορτηγό 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο Αν 
τώύης Γ. Βουδάκης, 34 χρόνων, 
κάτοικος Αγ. Βαρβάρας, ξέφυγε 
από την πορεία του στην Εθνική 
οδό Ηρακλείου Τυμπακίου, με 
αποτέλεσμα να τραυματιστεί δα 
ρειά ο οδηγός.

Το Σάββατο το αεσηιμέρι εξ 
άλλου, στην οδό Μάχης Κρήτης 
άγνωστο δίκυκλο μοτοποδήλα 
το παρέσυρε και τραυμάτισε ε 
λαφρά μια γυναίκα. Ο δράστης 
σνα ζητείται.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ
ΟΠΛΟΚΑΤΟΧΗ

Ενα πιιστόλι μάρκας BERET 
ΤΑ και 6 Φυσίγγια του βρήκαν 
άνδρες του Αστυνοιμικού Τμήίμα 
τος Μοιρών., σε έρευνα ττου έκα 
ναν τη νύχτα* του Σαββάτου έ 
ξω αττό το γωριό Βοοίζα, στο I. 
X φορτηγό αυτοκίνητό ττου οδη­
γούσε ο Ζαχαρίας Κοττιδάκης

Ο παραπάνω ο οποίος είναα 
42 χρονώ)^ αυτοκινητιστής, κά 
τοικος Γρηγοριας συνελήφθη, 
ενώ το περίστροφο κατασχέθηκε

25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Κ^^ΓΕΙΑ ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 83
Όπως ανσκαινώθηκε ήδη ο δια 

γωνισμός ομορφιάς για την ανά 
δειξη της «ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 83» θα 
γίνει φέτο την Κυριακή 25 Σεπ 
τεμβρίου.

Ήδη με την πρώτη ανακαίνω 
ση εκδηλώθηκε τα ενδιαφέρον 
του κοινού για την τόσο1 όμορφη 
αυτή εκδήλωση που λόγο της σω 
στής οργάνωσης, έγινε πλέον θε 
σμός για την πόλη μας.

Πολλές είναι οι επιχειρήσεις 
που προσφέρουν δώρα στις νι 
κήτριες ενώ και για φέτος οι του 
αλέττες θα είναι δημιουργίες του 
Οίκου «ΣΑΛΟΝΙ ΜΟΔΑΣ» οδός 
Έβανς ενώ τα μαγιώ θα προσφέ 
ρουν τα μεγάλα καταστήματα 
«LONDON».

Από τις ήδη συμμετοχές προ 
βλέπετε ότι φέτος οι υποψήφιες 
θα είναι καλύτερες από κάθε άλλη 
φορά.

Υπενθυμίζεται ότι στον διάγω 
νισμό μπορούν να λάβουν μέρος 
κοπέλες από 16 έως 27 ετών δί 
χως ο τόπος καταγωγής να έχει 
σημασία, αρκεί να μένουν στην 
Κρήτη.

Εκτός από το. Ηράκλειο, έντο 
νπ προβολή των καλλιστείων γί 
νεται και στις άλλες πόλεις της

Κρήτης ώστε η εκδήλωση όπως 
κάθε χρόνο να διατηρήσει τον 
Παγκρήτιο χαρακτήρα της.

Προσπάθεια γίνεται επίσης για 
το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της 
βραδιάς στο. οποίο οπωσδήποτε 
6α συμμετέχει γνωστό όνομα1 
των Αθηνών. Ήδη εξησφαλίσθη 
η συμμετοχή της ΜΙΣ ΕΛΛΑΣ 80 
ΑΡΙΑΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥ- 
ΛΟΥ η οποία έχει εξελειχθεί σαν 
η πρώτη «Σόου Γούμαν» και π 
οπαία θα παρουσιάσει τις υποψή 
φιες του τελικού.

Για οποιαλήποτε πληροφορία 
,σχετική με τα καλλιστεία δίνεται 
από τσ τηλ. 220257 ενώ' δηλώ 
σεις συμμετοχής μπορούν σι υ­
ποψήφιες να! παίρνουν από τα' 
γραφεία! της Γρ'αμματείας, οδός 
Θεσσαλονίκης 7.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ

Λειτουργούν τμήματα:
• Γ' Λυκείου για όλες τις δέσμες, πλήρους και εντατικής προετοιμασίας για 

τις Πανελλαδικές 84
• Α’ και Β Λυκείου προπαρασκευής σ' όλα τα πρωτεύοντα μαθήματα για 

την εξασφάλιση σωστής υποδομής για τις Πανελλαδικές αλλά και υψη­
λής σχολικής βαθμολογίας

• για όλες τις τάξεις του Γυμνασίου
• ειδικά, για τα Τεχνικά και Επαγγελματικά Λύκεια
• Έναρξη μαθημάτων 15 Σεπτεμβρίου.

Διδάσκουν:
ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ — ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ — ΛΙΑΠΑΚΗΣ

ΛΟΥΚΑΚΗΣ — ΤΖΕΛΑΤΔΗΣ
Πληροφορίες - Εγγραφές: Γραμβούσης 7 — Τηλ. 235820 — 225862

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ,,

!

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΓΙΕ)—
Στη σηιμιερινή κλήροχτηι του 

Λαί ικού Λαχείου κέρδισαν οιί 
εξής αριθμοί:

Ο αριθμός 18680 κερδίζει 
3.610.360 δρχ.

Ο αριθμός 58577 κερδίζει
730.000 δρχ.

Ο αριθμός 74493 κερδίζει
370.000 δρχ.

At» 80,000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:
10620 34550 41437 48803 65724

Ατι» 40.000 δρχ. οι αριθμοί: 
1238 6577 13404 23275 27653 
29372 45654 54110 61478 70486

Από 20.000 δρχ. οι αριθμοί: 
335ι1 4805 8510 8687 15137 
38385 40314 43871' 51066 56984 
60,036 64282 6859'8 73310 76727 
78359 16456 20932 24687 30644

32657 36713.
Από 12.000 δρχ.

1θ19 2570 3953 7779 9448 
1Ί'822 14055 19430 28075 28667 
28691 33869 36132 37604 39603 
42458 42909 45033 49574 52558 
53359 58724 62750 63531 67356 
67987 69675 7Τ678 75345 78906

Από 8.000 δρχ.
667 3872 4234 5636 7028 

10159 11341 12493 14526 15688 
17319 18670 20181 21683 22454 
24066 25638 26359 27031 30163 
31255 31946 33338 35321 39172 
40525 41196 43460 44362 46575 
47816 5035:5 51727 54821 55572 
56303 57035 58546 59465 60547 
62019 65033 66475 71347 72499 
74061 74622 74874 76066 77478

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 0.

ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ
ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
Αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 

14ην Σεπτεμβρίου ε.έ. εορτή 
ΤΗΣ ΥΨΩΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 
πανηγυρίζει ο εν τω Προαστείω 

ΦΟΡΤΕΤΣΑ 
νεοανεγερθείς Ιερός Ναός. 

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται την 
7ην μ.μ. σήμερα Τρίτη, χορο- 
στατούντος του Σεβασμ. Αρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΥ.

Ο Ορθρος άρχεται την 7,30'
π.μ. αύριο Τετάρτη, μετά το
πέρας του οποίου γενήσεται η
λιτάνευση της ιεράς Εικόνας, 
ευλόγησις των άρτων και εν

ή 
συ

νεχεία τελεσθήσεται η θεία Λει 
τουργία.

Το εσπέρας της ημέρας της ε­
ορτής και περί ώραν 6ην μ.μ. θα 
ψαλούν οι χαιρετισμοί του Τιμϊ 
ου Σταυρού.

Προσκαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανσί όπως προσέλθωσι εις την 
ιερόν τούτην πανήγυριν.

Εν Φορτέτσα τη 11η Σεπτεμ­
βρίου 1983.

Το Εκκλησ._ Συμβούλιον 
Φορτέτσας

Σημ.: Συγκοινωνία δια των Λεω 
φορείων Ηρακλείου - Φορτέτσας.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
— ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

ΤΕΛΟΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ,
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΔΙΗΜΕΡΑ
ΤΡΙΗΜΕΡΑ :
ΕΒΔΟΜΑΔΑ
2 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ ι

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

1.950
2.300
4.000
6.800

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ

ΣΕ δυο αγώνες η βαθμολο
για της Α' Εθνικής 
λουθη:

είναι η* αικό

I. ΠΑΟ 7—4 4
—·. Ηραίκλής 4—0 4
—. ΠΑΟΚ 4—2 4

4. Δόξα ι 4—3 3
—. Εθνικός 3—2 3

6. Α.ΕΚ 2—1 2
—. Πανιώνιος 1—0 2
—· Αρης 5—5 2
—. Απόλλων 3—3 2
—. Ολυμπιακός 2—2 2
—. Λάρισ· 1—<1 2
12. Απόλλων Θεσ. 3—5 0
—. ΠΑΣ Γιάννινα 0—2 0
—. Αιγάλεω 1—3 0
—. ΟΦΗ Ο—5 0
—. Σέρρες 1—'6 0
• Πανιώνιος, ΠΑΣ Γ ιάννινα

έχουν από 1 αγώνα.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΩΛΑΚΗΣ
Χτυπημένος από την επάρατη 

νόσο υπέκυψε στην κοινή των αν 
θρώπων μοίρα, ο συμπολίτης 
μας

Γιάννης Μανωλάκης
Σε νέα σχετικά ηλικία έφυγε ο 

αξέχαστος Γιάννης για ν' αφήσει 
πίσω του γυναίκα και δυό παιδιά

Ήταν σε όλους αγαπητός για 
τι είχε σπάνια ψυχικά χαρίσματα ι 
και πολλές αρετές, στο πέρασμά 1 
του δε από τη ζωή έκανε μόνο . 
φίλους.

Η εφημερίδα μας απευθύνει 
θερμά συλλυπητήρια στη σύζυγο 
και στα παιδιά του και επικαλεί­
ται την εξ Ύψους παρηγοριά, μό 
νη ικανή να αμβλύνει τον πόνο 
τους για τον πρόωρο χαμό του 
αγαπημένου τους συζύγου και · 
πατέρα. |

Έναρξη χειμερινής περιόδου 15 Σεπτεμβρίου.

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ:
α. Τμήματα Γ’ τάξης Γυμνασίου.
β. Τμήματα Α’ και Β’ τάξης Λυκείου.
γ. Τμήματα Γ’ Λυκείου για όλες τις Δέσμες.
δ. Ειδικά 12μελή τμήματα, για Αριστούχους μαθητές.

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ — ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ — ΜΥΡΙΛΛΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ — ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ — ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΘΕΜΕΛΙΟ»
Ταγμ. Τζουλάκη 14 (Δίπλα στην Τροχαία)

Τηλ. 283-253 — 222-796
..................................... ........................................ ..................................... ................................

Εισιτήρια πλοίου και τέλεια δω­
μάτια, με μπάνιο δίπλα στη θά­
λασσα.
ΛΑ ΊΟΝ ΤΟΥΡΣ & 283640

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μουσικοχορευτική βραδιά 
στο κηποθέοτρο. ΝΙΚΟΥ ΚΑΖΑ 
ΝΤΖΑΚΗ (ΟΑΣΗ) μ.ε σύρε 
τοχή: 1) Της Φιλαρμονικής Ο 
ρχήστρας του Δήμου 2) Του 
Παγκρή,τιου ΣυΡΑόγου Καλλιτε 
χνών Κρητικής Μουσικής 3) 
Της Σχολής -Κρητικών και Ε­
θνικών χορών «ΟΙ ΡΙΖΕΣ» του 
κ. Γιάννη. Κρητικάκη’ διοργανώ 
νει ο Σύλλογος Μητέρων ανα
πή.ρωιν και ανιάτων Ν. 
«λείου την Τετάρτη 14 
βρίου και ώρα 8.30 μ.μ.

Ηρα-
Σεπτειμ

1—3

Ο νεαρός πιανίστας Δημήτρης Βασιλάκης που εμφανίζεται στην 
παραπάνω φωτογραφία (δεύτερος όρθιος από αριστερά) είναι μιά 
εκπληκτική φυσιογνωμία στη μουσική ζωή της χώρας. Σε ηλικία 
μόλις 15 ετών πήρε «Δίπλωμα Πιάνου - Σολίστ» με άριστα παμψη 
φεί. Την εξεταστική επιτροπή που εικονίζεται μαζί του στη φωτο 
γραφία, αποτελούσαν: Ο Συνθέτης και Διευθυντής του Ολυμπια­
κού Ωδείου, Βασίλης Μακρίδης, ως Πρόεδρος, ο τ. Διευθυντής της 
Συμφωνικής Ορχήστρας Αθηνών, Αρχιμουσικός Ανδρέας Παρι- 
δης, οι διακεκριμένοι Καθηγητές του πιάνου, Γεώργιος Γεωργιά- 
δης και Αλέξανδρος ΤουρναΤσεν, και η ειδική Καθηγήτρια του 
πιάνου, Αφροδίτη Λυρούδια, σαν μέλη και με εκπρόσωπο του Υ­
πουργείου Πολιτισμού και Επιστημών τον Ηλία Κολοβό, μέλος της 
K.O.A. Ο καταπληκτικός αυτός ταλαντούχος πιανίστας αποφοίτη 
σε από το Ολυμπιακό Ωδείο, όπου διδάχθηκε πιάνο από την κ. Α. 
Λυρούδια και Ανώτερα θεωρητικά από τον κ. Β. Μακρΐδη, δείγμα 
και αυτό της υψηλής στάθμης του Μουσικού αυτού Οργανισμού.

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ,,
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ Ι;
ΔΑΒΡΑΔΟΣ !

ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ

ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΕΝΑΡΞΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ. ;!

Τμήματα: ή

a. Α' και Β" τάξης Λυκείου ή

β. Γ’τάξης Λυκείου για όλες τις δέσμες. ή

γ. Γ’τάξης Γυμνασίου: /

Δελημάρκου 6 κα> Δημοκρατίας
τηλ. 283388 —288314 —281590 ’

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Διδάσκουν:

© ΒΑΦΕΙΑΣ θύμιος 
Φυσικός

@ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ Map. 
Φιλόλογος

© ΚΑΝΤΙΚΑΚΗΣ Μιχάλης 
Μαθηματικός

© ΜΑΝΔΑΛΑΚΗΣ Γιώργος 
Μαθηματικός

© ΜΑΝΔΑΛΑΚΗΣ Στέλιος 
Φυσικός

® ΜΕΊ'ΜΑΡΗ Δήμητρα 
Κοινωνιολόγος

© ΠΑΓΩΝΑΚΗ Αθηνά 
Βιολόγος

© ΠΛΟΥΤΙΝΑΚΗ Μαρία 
Φιλόλογος

© ΣΑΤΤΑΚΗΣ Αρτέμ. 
Χημικός

© ΣΤΡΑΤΑΚΗ Αννα 
Φιλόλογος

© ΧΑΛΟΥΛΟΣ Γιώργος 
Γ ιατρός

Κ
Λειτουργούν τμήματα:

Γ’ Γυμνασίου

Α' Λυκείου — Β' Λυκείου

Γ’ Λυκείου για όλες τις δέσμες.

Έναρξη: Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου. 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

Στρατηγού Πεζανού 4 

(Απέναντι στον Άγ. Μηνά) 

Τηλ.: 221898 —ΗΡΑΚΛΕΙΟ.


